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Elkészült a Zrínyi utcai 
sportpálya

TOP Plusz pályázati forrásból 680 millió forint támogatást nyert 
Pilisvörösvár, amelynek köszönhetően a város csapadékvíz-
elvezetésének fejlesztése, valamint három sportpálya teljes körű 
felújítása valósul meg. A beruházások célja, hogy élhetőbb, kor-
szerűbb környezetet teremtsenek a lakosság számára az infra-
struktúra fejlesztésén keresztül.

Elsőként a Zrínyi utca – Hunyadi utcai játszótér melletti sport-
pálya újult meg, ahol már a műszaki átadás-átvétel is lezajlott. 
A beruházás során megújult a kerítés, az aszfaltburkolat helyé-
re rekortánburkolat került, valamint új kézilabdakapukat is ki-
helyeztek.

A fejlesztések folytatódnak a Görgey utcában és a Rákóczi ut-
cában is.

Útfelújítások és járdaépítések 
2026-ban
Jól indul a 2026-os év Pilisvörösváron: a képviselő-testület 
döntése nyomán régóta várt útfelújítások és járdaépítések 
kaptak zöld utat a város több pontján. A kivitelezők kivá-
lasztásával a tervek kézzelfogható megvalósítási szakaszba 
lépnek.

Járda épül többek között a Puskin utca végén, a Hősök tere 
és a Puskin utca 37. között, rendezik a gyalogosközlekedést a 
Plébánia közben, új járda készül a Templom tér és az Angeli 
köz között, valamint folytatódik a járdaépítés a Báthory utcá-
ban, az uszoda irányába és a Budai szervizútnál is.

Útfelújítások is indulnak 2026-ban: megújul a Sas utca eleje, 
és kiszélesítik a Báthory utcát a Báthory utca 38. és a Szinyei 
Merse Pál utca közötti szakaszon, a csapadékvíz-elvezetés 
rendezésével együtt. A fejlesztések összértéke mintegy brut-
tó 63 millió forint.

Újabb útfelújítások 97,5 millió 
forintból

Február 11-i rendkívüli ülésén a képviselő-testület arról dön-
tött, hogy a TOP Plusz „Belterületi útfejlesztés Pilisvörösváron” 
pályázat maradványösszegét további önerővel egészítik ki. A 
felelős gazdálkodás és pályáztatás eredményeként az eredeti 
forrásból közel 64 millió forint maradvány keletkezett. Ezt a vá-
ros további 33,5 millió forinttal egészíti ki, így összesen mintegy 
97,5 millió forint fordítható újabb utcák korszerűsítésére.

Mindebből a tervek szerint szilárd útburkolat és csapadékvíz-
elvezetés épül a Kárász utcában és a Vajda János utcában, vala-
mint új aszfaltréteg és járdafelújítás valósul meg az Iskola köz-
től a Búcsú térig a Dózsa György utcában. Ennek köszönhetően 
a Dózsa György utca a Hősök terétől egészen a Búcsú térig teljes 
szakaszán megújul 2026-ban.

251 millió forint állami 
támogatás beruházásokra
251 millió forint állami támogatás érkezik Pilisvörösvárra, 
ennek köszönhetően több, régóta várt beruházás indulhat el 
már idén a városban.

A novemberben indított aláírásgyűjtés során három fejlesz-
tési cél mögé összesen több mint 1500 vörösvári támogató 
aláírás sorakozott fel. Ez az egyértelmű lakossági felhatal-
mazás tette lehetővé, hogy a kormány tavasszal biztosítsa a 
szükséges forrást Pilisvörösvár számára.

A támogatásból több fontos beruházás valósulhat meg. Mo-
dern játszótér és közösségi park épül a Búcsú téren, több 
helyszínen gyalogátkelő épül, továbbá egy diagnosztikai 
ultrahangkészülék beszerzése is megvalósul. A fejlesztések 
előkészítése rövid időn belül megkezdődhet.

Záportározó épül 
a Szent Margit utcában

Március 2-án a Szent Margit utcában megkezdődött a 
záportározó építése, amely a Lidl áruház beruházása-
ként valósul meg. A kivitelezési munkák várhatóan jú-
nius 15-ig tartanak.

Kérjük, hogy az érintett útszakaszon fokozott figye-
lemmel és körültekintéssel közlekedjenek! Köszönjük a 
megértést és a türelmet!

pilisvorosvar.hu
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ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK
ÁPRILIS 12.

Tisztelt Választópolgárok! Az alábbiakban szeretném felhívni 
figyelmüket a 2026. április 12-én tartandó országgyűlési kép-
viselők választásával kapcsolatos fontosabb tudnivalókra.

Az országgyűlési képviselők általános választásán választó-
joggal rendelkezik minden nagykorú magyar állampolgár, 
kivéve aki közügyektől eltiltás hatálya alatt áll, vagy akit a 
bíróság kizárt a választójogból, mert a választójog gyakorlá-
sához szükséges belátási képessége mentális zavara követ-
keztében tartósan vagy időszakonként visszatérően nagy 
mértékben csökkent vagy tartósan, teljeskörűen hiányzik. 

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2026. február 4-én a 
szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási 
Iroda 2026. február 20-ig értesítő megküldésével tájékoz-
tatta a szavazóköri névjegyzékbe vételről. Aki 2026. február 
4-ét követően került a település szavazóköri névjegyzéké-
be, azt – ha jelen van, a HVI az értesítő kinyomtatásával és 
átadásával, egyébként az értesítő NVI általi megküldésével 
– tájékoztatja a névjegyzékbe vételéről. 

Az a választópolgár, aki nem kapta meg az értesítőt, vagy 
azt elvesztette, a Helyi Választási Irodától új értesítőt igé-
nyelhet. 
A választási eljárásról szóló törvény értelmében a magyar-
országi lakcímmel rendelkező választópolgár folyamatosan 
kérheti
•	 nemzetiséghez tartozásának,
•	 szavazási segítség iránti igényének,
•	 személyes adatai kiadása megtiltásának
bejegyzését a központi névjegyzékbe, illetve a bejegyzés 
törlését.

A fentiekben felsorolt kérelmeken kívül lehetőség van a sza-
vazóköri névjegyzékhez kapcsolódóan
•	 külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelmet,
•	 átjelentkezési kérelmet,
•	 mozgóurna iránti kérelmet is benyújtani.

A kérelem benyújtásának módja és helye: 
A központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket
•	 elektronikus azonosítást követően, elektronikus űrlapon 

az NVI-hez, vagy
•	 személyesen, illetve kézbesítési meghatalmazott útján 

bármely HVI-ben,
•	 továbbá a magyarországi lakcímmel nem rendelkező vá-

lasztópolgárok
	– az NVI-hez vagy a külképviseleti választási irodához le-
vélben, 

	– a külképviseleti választási irodához személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott útján, vagy

	– az NVI-hez elektronikus azonosítás nélkül elektroniku-
san lehet benyújtani. 

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket csak 
magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár nyújt-
hat be, és a főszabályként a kérelmet
•	 elektronikus azonosítást követően elektronikus űrlapon, 

vagy
•	 személyesen, illetve
•	 kézbesítési meghatalmazott útján lehet benyújtani. 

A választópolgár, illetve a kézbesítési meghatalmazott 
bármely HVI-hez, vagy a külképviseleti névjegyzékbe 
történő felvételre irányuló kérelmet bármely KÜVI-hez 
benyújthatja.

A kérelem nyomtatványok elérhetőek a pilisvorosvar.hu /
választás / választási ügyintézés menüpont alatt, valamint 
a Nemzeti Választási Iroda honlapján a www.valasztas.hu 
címen is.

A Pilisvörösváron lakcímmel rendelkező választópolgá-
rok a lakcímük szerinti szavazókör területén lévő, alábbi 
szavazóhelyiségben adhatják le szavazataikat:

001. szavazókör: 	 Fő utca 66. (Díszterem)

002. szavazókör:	 Széchenyi utca 5. (Óvoda)

003. szavazókör:	 Rákóczi utca 6. (Óvoda)

004. szavazókör:	 Templom tér 19. (Általános iskola)

005. szavazókör:	 Fő utca 130/A (Szakorvosi Rendelőintézet)

006. szavazókör:	 Szabadság utca 21. (Zeneiskola)

007. szavazókör:	 Szabadság utca 71. (Óvoda)

008. szavazókör:	 Zrínyi u. 48. (Óvoda)

Felhívjuk a tisztelt választópolgárok figyelmét, hogy a 
001. szavazókör az idei évtől a Fő utca 66. szám alatt (Dísz-
terem) található meg.

Kérjük, fokozottan figyeljenek arra, hogy az értesítőjükön 
feltüntetett szavazóhelyiséget keressék fel a választás 
napján.

A választással kapcsolatos bármely kérdéssel forduljanak 
bizalommal a Helyi Választási Irodához az alábbi elérhető-
ségeken: 

telefonon: 26-330-233, e-mailben: hvi@pilisvorosvar.hu, sze-
mélyesen: Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal, 2085 Pilisvö-
rösvár, Fő tér 1.

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó
HVI-vezető

Választások
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Hirdetmény
Országgyűlési képviselők választása 

Tájékoztatom a tisztelt választópolgárokat, hogy az országgyűlési képviselők választásával kapcsolatosan honlapunkon fo-
lyamatosan frissülő tájékoztató anyagot olvashatnak a www.pilisvorosvar.hu „Választás” menüpont alatt. Ugyanitt megtalál-
hatóak a szükséges nyomtatványok, a választási szervek elérhetőségei.

Kérem a választópolgárokat, hogy kísérjék figyelemmel választással kapcsolatos rovatunkat.

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó OEVI-vezető

INFORMÁCIÓK A SZAVAZÁSHOZ
Kivonat a Nemzeti Választási Iroda szavazóköri 

névjegyzékbe vételről szóló értesítőjéből
Szavazni csak személyesen lehet az értesítőben megjelölt 
szavazóhelyiségben.

Szavazni egy egyéni képviselőre és egy pártlistára lehet. 
Ha a pártlisták helyett inkább a nemzetiségének országos 
önkormányzata által állított listára kíván szavazni, 2026. áp-
rilis 2-án 16 óráig kérheti nemzetiségi névjegyzékbe vételét 
az országgyűlési képviselők választására kiterjedő hatállyal. 

Szavazni a választópolgár érvényes igazolvánnyal tud (sze-
mélyazonosító igazolvány vagy útlevél vagy vezetői en-
gedély).

FIGYELEM! A DÁP (Digitális Állampolgárság Program) alkal-
mazás NEM alkalmas a személyazonosság igazolására a sza-
vazás során!

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzéken szere-
pel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, 
mozgóurnát kérhet. 

Ha mozgóurnát szeretne, kérelmet kell benyújtania az alábbi 
módok egyikén: 

Online az igénylés benyújtható
•	 DÁP vagy ügyfélkapu+ azonosítással 2026. április 12-én 

12 óráig,
•	 elektronikus azonosítás nélkül 2026. április 9-én 16 óráig.

Levélben az igénylésnek 2026. április 9-én 16 óráig meg 
kell érkezni a helyi választási irodához. 

Személyesen az igénylés 2026. április 10-én 16 óráig nyújt-
ható be a helyi választási irodához.

Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott 
útján az igénylés benyújtható
•	 2026. április 10-én 16 óráig a helyi választási irodához, 

vagy
•	 2026. április 12-én 12 óráig a szavazatszámláló bizottság-

hoz.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő 
(hozzátartozó vagy egyéb személy) útján
•	 2026. április 12-én 12 óráig a szavazatszámláló bizottság-

hoz nyújtható be az igénylés.

FIGYELEM! Ha a mozgóurnát

a) nem a lakcímére vagy a lakcíme szerinti szavazókör te-
rületén lévő egyéb címre kéri, vagy

b)  ha átjelentkezett, és nem az átjelentkezés szerinti te-
lepülésen lévő címre kéri, akkor az igénylést 2026. április 
2-án 16 óráig lehet benyújtani. 

Ha átjelentkezett másik településre, és a mozgóurnát a lak-
címére vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő 
egyéb címre kéri, akkor az igénylést 2026. április 9-én 16 
óráig lehet benyújtani. 

Amennyiben más településen szeretne szavazni, akkor átje-
lentkezési kérelmet kell kitölteni és benyújtani 2026. április 
2-án 16 óráig.

Amennyiben külföldön szeretne szavazni, akkor kérnie kell a 
külképviseleti névjegyzékbe vételét a Külképviseleti név-
jegyzékbe vételi kérelemmel 2026. április 2-án 16 óráig – 
magyarországi idő szerint. 

Fogyatékossággal élő választópolgár választójogának gya-
korlásához szükséges segítség igénylése iránti kérelmet ter-
jeszthet elő: 
•	 kérheti, hogy akadálymentesített szavazóhelyiségben 

szavazhasson 2026. április 9-én 16 óráig,
•	 kérhet Braille-írásos sablont a szavazólap kitöltéséhez 

2026. április 2-án 16 óráig.

Amennyiben nem szeretné, hogy használják a személyes 
adatait a választási kampányhoz, azt megtilthatja a szemé-
lyes adatok kampánycélú kiadásának megtiltása iránti kére-
lemmel.

A kérelmet személyes vagy meghatalmazott útján is be-
nyújthatja bármelyik helyi választási irodában, a külkép-
viseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelmet továbbá bár-
mely külképviseleten. 

Amennyiben választással kapcsolatos kérdései vannak, ak-
kor a https://valasztas.hu honlapon találhat választ, vagy a 
polgármesteri hivatalban működő Helyi Választási Irodától 
kérhet részletes tájékoztatást. 

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó
HVI-vezető
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Biztonság és fejlődés
•	 A képviselő-testület elfogadta Pilisvörösvár 2026. évi 
költségvetését. Mely területeket tartja a legfontosabb-
nak ebből a több mint 8 milliárd forintos büdzséből, és 
mit érezhetnek ebből leginkább a lakosok?
Sok szeretettel köszöntöm az olvasókat! Valóban, február végén 
elfogadtuk a város költségvetését. Egy ekkora költségvetésnél 
mindig az a kérdés, hogy mit érzékelnek belőle a mindennapok-
ban a vörösváriak. A legfontosabb számomra a stabil működés: 
hogy az intézményeink biztonságban legyenek, a béremelések 
mögött meglegyen a fedezet, és a városi szolgáltatások megbíz-
hatóan működjenek. Ugyanilyen lényeges a közvetlen támoga-
tások rendszere, mert a szociális segítségek és ösztöndíjak való-
di kapaszkodót jelentenek sok családnak. A pályázati forrásból 
és önerőből megvalósuló nagyberuházások mellett a lakosok 
kisebb, de annál fontosabb beruházásokat, mint például út- és 
járdafelújításokat is láthatnak majd az idén. Tudatosan tartalé-
kokat is képeztünk, hogy egy változó gazdasági környezetben 
is megőrizzük a város pénzügyi egyensúlyát. Ez a költségvetés 
tehát egyszerre szól a biztonságról és a felelős, lépésről lépésre 
történő fejlődésről.

•	 A költségvetésben jut forrás útfelújításokra is. Mely 
városrészekben kezdődhetnek meg először a munkála-
tok, és milyen ütemezéssel számol az önkormányzat?
A költségvetésben erre több mint 120 millió forintot terveztünk 
be, amely összeg fedezetet nyújt például a Báthory utca kanya-
rodó részeinek kiszélesítéséhez, a Sas utca elejének felújításá-
hoz, valamint a Báthory utcában járda és kiemelt gyalogátvezető 

építéséhez, és emellett több kisebb-nagyobb felújításhoz, beru-
házáshoz és előkészített projekthez is. A tapasztalatok és előze-
tes számítások alapján a zárszámadás után ez a keret várhatóan 
tovább bővül, így további beruházásról tudunk dönteni.

•	 Jóváhagyták a város új forgalomtechnikai tervét is. Mi-
lyen változásokat hoz ez a mindennapi közlekedésben, 
különösen az Erkel Ferenc utca környékén?
Az új forgalomtechnikai terv egyik legfontosabb eleme az Erkel 
Ferenc utca környékének újragondolása volt. A korábbi teljes 
egyirányúsítás helyett végül egy módosított megoldás szüle-
tett: a Csendbiztos utcától a Tűzoltó utcáig kétirányú marad a 
forgalom, így a közlekedés nem egyetlen irányba terelődik, ha-
nem megoszlik a Bartók Béla utca és a Tűzoltó utca között. Ez 
a gyakorlatban kiegyensúlyozottabb forgalmat és kisebb torló-
dásokat jelenthet a környéken. A terv része a teljes belterületi 
táblázás felülvizsgálata is, vagyis több helyen új, cserélt vagy 
pontosított közlekedési táblák jelennek meg. A változtatások 
nem egyszerre, hanem ütemezetten valósulnak meg, a szüksé-
ges táblák kihelyezésével. A cél egy átláthatóbb, biztonságosabb 
és jobban szervezett városi közlekedés kialakítása. 

•	 Folytatódik a civil szervezetek támogatása: idén 31,5 
millió forint jut helyi közösségekre, köztük három új pá-
lyázóra is. Mi alapján osztják el a támogatásokat?
A civil támogatások elosztásánál idén is átlátható, szakmai ala-
pú döntésre törekedtünk. A szervezetek előre benyújtott igé-
nyei és programtervei alapján értékeltük a pályázatokat, és ezek 
mentén döntött a képviselő-testület a 31,5 millió forintos keret 
felhasználásáról. Ez az összeg a tavalyi 30 millió forinthoz ké-
pest nagyjából 5%-os növekedést jelent, ami meghaladja a KSH 
által mért 2025-ös 4,4%-os inflációt is. Végül 25 civil szervezet 
részesült támogatásban, köztük három új pályázó. A döntésnél 
azt néztük, mely közösségek teremtenek valódi értéket a város-
ban, és milyen hatással vannak a vörösváriak mindennapjaira. 
A célunk továbbra is az, hogy kiszámítható módon támogassuk 
a sport-, kulturális és közösségi élet motorját jelentő helyi civil 
szervezeteket.

•	 Februárban első alkalommal rendezték meg a Wieder-
sehen Winter – Télűző sváb lakomát a Kacsa-tónál. Ho-
gyan értékeli az eseményt? Van-e esély arra, hogy ez ha-
gyománnyá váljon?
Nagyon pozitívan értékelem az első Wiedersehen Winter ren-
dezvényt, mert valódi közösségi élményt adott a városnak. 
Egy családokat összehozó, sváb hangulatú esemény született a 
Kacsa-tónál, amely már első alkalommal is megtöltötte élettel 
a sátrat. A szervezés nem volt egyszerű, hiszen a jégpálya csak 
január végén zárt, és szűk idő állt rendelkezésre a böjt előtti 
időszakban, de működtek a gyors és kreatív megoldások. A vis�-
szajelzések alapján egyértelmű, hogy van igény egy ilyen télbú-
csúztató eseményre. Bízunk abban, hogy a Wiedersehen Winter 
hagyománnyá válik, és a következő években még több család 
számára lesz közös élmény.

VÚ

Önkormányzat

Interjú dr. Fetter Ádám polgármesterrel



Új év, új tervek, új járdák
Január 29-én tartotta idei első ülését Pilisvörösvár Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete. Az ülés teljes létszámmal, 11 fővel vette kezdetét.

Új fogorvos
Első napirendi pontként tárgyalták és egyhangúlag támogatták 
a szerződésmódosítást a Tuberculum Carabelli Kft.-vel. A Szak-
rendelőben működő 3-as számú fogorvosi körzetben ugyanis 
február 1-jétől személyi változás történik: dr. Páljános Anett 
praxisában a feladatellátást dr. Péter Emese veszi át. Az új fogor-
vos korábban már ellátta a körzetet tartós helyettesítésben, így a 
rendelőt és a pácienseket is jól ismeri. A rendelési idők változat-
lanok maradnak, a betegek ellátását a váltás nem érinti (1/2026. 
határozat – 11 igen).

Óvodafelújítás, utcanévtáblák
Döntött a képviselő-testület a Gradus óvoda felújítására kiírt 
közbeszerzés eredményéről, amely a TOP Plusz pályázat kere-
tében, uniós forrásból valósul meg. A nyílt eljárás során több 
ajánlat érkezett, ezek közül az összességében legkedvezőbbet 
a ZLB Invest Kft. adta. A beruházás bruttó 110 millió forintból 
valósulhat meg, önrész bevonására nincs szükség (2/2026. ha-
tározat – 11 igen).

Döntöttek az új utcanévtáblák kihelyezésének költségeiről és a 
kivitelezés módjáról is. A városban összesen 273 utcanévtábla 
kihelyezése szükséges, eltérő rögzítési megoldásokkal, a hely-
színi adottságokhoz igazodva. A munkák összköltsége bruttó 
2,8 millió forint, a kivitelezést a Városgazda Kft. végzi majd el 
(3/2026. határozat – 11 igen).

Ingatlanértékesítés, tanuszoda és Vágóhíd park 
vízelvezetése
Ezt követően a képviselő-testület a Pilisvörösvár zártkert 7202/3 
hrsz. alatti, 1360 négyzetméter alapterületű önkormányzati ingat-
lan értékesítésének előkészítéséről tárgyalt. Az előterjesztés szerint 
a Sirály utcában található zártkerti terület stratégiai szempontból 
nem hasznosítható önkormányzati célra, bevételt nem termel, 
ugyanakkor fenntartása és gondozása folyamatos költséget jelent. 
A testület jóváhagyta az értékesítési pályázat megindítását 15 mil-
lió forint minimumárral (4/2026. határozat – 11 igen).

Ezután határoztak egy megállapodás megkötéséről, a külterület 
097/120 hrsz. alatti ingatlant érintő vízvezetési szolgalmi jog 
bejegyzéséhez. Az érintett terület a Magyar Állam tulajdonában 
áll, ugyanakkor az ingatlanon egy önkormányzati tulajdonú 
csapadékvíz-elvezető áteresz található, amelynek jogszerű hasz-
nálatához a szolgalmi jog bejegyzése elengedhetetlen. A döntés 
értelmében az önkormányzat megköti a megállapodást az Építé-
si és Közlekedési Minisztériummal (5/2026. határozat – 11 igen).

A csapadékvíz-kezeléssel kapcsolatos tapasztalatokra és a tér-
ség vízterhelésére építve határozott a testület a Vágóhíd park 
vízelvezetési rendszerének átfogó szakmai felülvizsgálatáról. A 
döntés célja egy olyan koncepcióterv elkészítése, amely pontos 
helyszíni felmérésekre építve vizsgálja a jelenlegi hálózat ka-
pacitását, és javaslatot tesz a jövőben megvalósítható megoldá-
sokra. A feladat elvégzésével a DHI Hungary Kft.-t bízták meg 
(6/2026. határozat – 11 igen).

Járdaépítés, útfelújítás és termelői piac
A város különböző pontjain régóta várt beavatkozások kaptak 
zöld utat, amikor a képviselők döntöttek a járdaépítési és útfel-
újítási munkák kivitelezőiről. A határozat értelmében járda épül 
a Puskin utca végén, a Hősök tere és a Puskin utca 37. között, 
rendezik a gyalogosközlekedést a Plébánia közben, valamint 
új járdaszakasz készül a Templom tér és az Angeli köz közötti 
részen is. Folytatódik a járda a Báthory utcában az uszoda irá-
nyába, és beavatkozás történik a Budai szervizútnál is. Megújul 
a Sas utca eleje, továbbá kiszélesítik a Báthory utcát a Báthory 
utca 38. és a Szinyei Merse Pál utca közötti szakaszon, a csapa-
dékvíz-elvezetés rendezésével együtt. A járdák kivitelezését a 
Fer-Út Ép. Kft., az útfelújításokat a Strabag Általános Építő Kft. 
végzi, a fejlesztések összértéke bruttó mintegy 63 millió forint 
(7/2026. határozat – 11 igen).

Döntöttek a korábbi közbeszerzési, beszerzési eljárásokhoz biz-
tosított, de fel nem használt költségvetési fedezetek felszabadí-
tásáról. A sportpálya-felújítások és a járdaépítések esetében a 
megkötött szerződések összege kedvezőbb lett a tervezett költ-
ségeknél, így összesen mintegy 41,6 millió forint maradt. A kép-
viselők jóváhagyták, hogy ez az összeg a továbbiakban szabadon 
felhasználható fejlesztési forrásként álljon az önkormányzat 
rendelkezésére (8/2026. határozat – 11 igen).

A Széchenyi utcai termelői piac épületének tervezésével kapcso-
latban elhalasztották a döntéshozatalt, miután a tervtanács az 
engedélyezési tervek átdolgozását javasolta. A képviselők hos�-
szas vita után végül levették a napirendről a témát, és egy ké-
sőbbi ülésre halasztották a szavazást.

Választási bizottsági tagok, hivatali ügyek
Az ülés végéhez közeledve a testület a közelgő országgyűlési 
választások lebonyolításához szükséges személyi döntéseket 
hozta meg. A módosított választókerületi felosztás nyomán Pi-
lisvörösvár lett Pest vármegye 3. számú egyéni választókerüle-
tének központja, ezért időszerűvé vált az Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási Bizottság és ezzel összefüggésben a 
Helyi Választási Bizottság új tagjainak és póttagjainak megvá-
lasztása. A képviselők a javasolt személyeket egyhangúlag fo-
gadták el (9, 10/2026. határozatok – 11 igen).

Szavaztak a polgármesteri hivatal 2026. évi igazgatási szünete-
iről is, az elfogadott rend szerint nyáron és az év végén is lesz 
igazgatási szünet (11/2026. határozat – 11 igen). Végezetül a 
testület jóváhagyta a polgármester szabadságolási ütemtervét 
(12/2026. határozat – 8 igen, 3 tartózkodás). 

Aktualitások
Az ülés végén a képviselők átbeszélték az aktuális lakossági 
igényeket, jelzéseket, illetve a PilisTV jövőbeli működésének 
kérdéskörét is.

Flink Mihály – pilisvorosvar.hu
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Elfogadták az idei költségvetést
Február 19-én tartotta havi rendes ülését Pilisvörösvár Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete. 

Éves szakmai beszámolók
Elsőként tárgyalták a Művészetek Háza és a Városi Könyvtár 
2025. évi szakmai beszámolóját, és egyhangúlag jóváhagyták 
a 2026-os év munkatervét. Berényi Ildikó, a Művészetek Háza 
vezetője és Simon Eszter, a könyvtár szakmai vezetője szóban 
egészítették ki a beszámolót, a hagyományos városi programok 
folytatása mellett új kulturális eseményeket, közösségi kezde-
ményezéseket és könyvtári fejlesztéseket is terveznek (15/2026. 
határozat – 11 igen).

Ezt követően a Szakrendelő szakmai beszámolója és munka-
terve került napirendre (16/2026. határozat – 11 igen). Dr. Kóti 
Tamás igazgató képviselői kérdésekre válaszul elmondta, hogy 
a tavalyi év rendkívüli esemény nélkül zajlott le, és a telefon-
központ megreformálásával 2025-ben megszűntek a telefonos 
ügyfélszolgálatot ért korábbi panaszok. Az idei évben várható az 
urológiai rendelés helyreállítása, hiszen jelentkezett szakorvos 
a meghirdetett állásra. 

Forgalomtechnikai terv
Jóváhagyták a város teljes belterületére vonatkozó, felülvizsgált 
forgalomtechnikai tervet, amelynek célja a közlekedésbiztonság 
javítása és a forgalmi rend egységesítése a városban (17/2026. 
határozat – 11 igen). A döntés kiterjed többek között az Erkel 
Ferenc utca forgalmi rendjének kérdésére és az újonnan elhe-
lyezendő vagy cserélendő közúti táblák kijelölésére. A táblázási 
feladatokat a Városgazda Kft. végzi el.

Önkormányzat pénzügyi terve és költségvetési 
rendelet
Az államháztartási törvény előírásainak megfelelően nyilatko-
zott a testület a 2026-os évet követő három év várható bevétele-
iről és fizetési kötelezettségeiről (18/2026. határozat – 11 igen). 
Ennek célja az önkormányzat középtávú pénzügyi tervezésének 
megalapozása, különös tekintettel az esetleges adósságot kelet-
keztető ügyletek szabályaira. A képviselők egyhangúlag fogad-
ták el a határozatot.

Ezután tárgyalták és 11 igen szavazattal el is fogadták Pilisvö-
rösvár Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetési rende-
letét (1/2026. rendelet – 11 igen). A több mint 8,2 milliárd forin-
tos főösszegű büdzsé biztosítja a kötelező feladatok ellátását, az 
intézmények zavartalan működését és a tervezett fejlesztések 
megvalósítását. A költségvetés jelentős forrást tartalmaz beru-
házásokra és felújításokra, miközben általános és fejlesztési tar-
talékokat is képez a gazdálkodás biztonsága érdekében.

Városgazda Kft. éves üzleti terve
Ezután elfogadták a Városgazda Kft. 2026. évre szóló üzleti ter-
vét (19/2026. határozat – 11 igen). A dokumentum bemutatta a 
városüzemeltetési feladatok ellátásához szükséges személyi és 
eszközfeltételeket, valamint a tervezett működési és fejlesztési 
irányokat. Az ülésen jelen volt Szauter Gábor, a Városgazda Kft. 
ügyvezetője, akit a képviselők kérdezhettek a részletekről. Preszl 
Gábor és Hollauer György képviselő kiemelte, hogy a Városgaz-

da Kft. országos viszonyításban kiválóan kezelte Vörösváron a 
hóhelyzetet és a síkosságmentesítést, Cser András alpolgármes-
ter pedig a januári hulladékszállítási fennakadások megoldásá-
ban játszott szerepéért méltatta a városgondnoksági céget. 

Garázs bérleti joga, óvodafejlesztés
Döntött a testület az Arany János utca 1/a számú épület mellett 
található, önkormányzati tulajdonú garázs bérleti jogáról, a ko-
rábban több alkalommal is kiírt pályázat ugyanis eddig nem 
vezetett eredményre (20/2026. határozat – 11 igen). A pályáza-
tot ismételten meghirdetik, és a legkedvezőbb ajánlatot tevő pá-
lyázóval kötnek majd bérleti szerződést 5 év határozott időre. A 
bérleti díj javasolt minimum összege havi 20 000 forint.

Bővítik a TOP Plusz pályázat keretében megvalósuló óvodafej-
lesztések tartalmát (21/2026. határozat – 11 igen). A képviselők 
támogatták, hogy a projektből fennmaradó összeget a Gradus 
Tagóvoda játszóudvarának felújítására fordítsák, a tervek új 
játszóeszközök telepítését, burkolat- és zöldfelület-rendezést 
is tartalmaznak. Az előzetes tervezői költségbecslés alapján a 
beruházás becsült összege 42 millió forint, így a fel nem hasz-
nált 39 millió forintot ki kell egészíteni 3 millió forintos önkor-
mányzati önrésszel.  

Közterület-használat és piactervek
Módosították a közterület-használatról szóló önkormányzati 
rendeletet, elsősorban a vízparti területek használatának szabá-
lyozása érdekében (2/2026. rendelet – 11 igen). A változás leg-
fontosabb eleme, hogy a horgászbódékhoz kapcsolódó vízparti 
közterület-használati engedély maximális időtartama az eddigi 
egy évről öt évre emelkedik. A módosítás mintegy 130 horgász-
bódét érint, és célja az adminisztráció csökkentése, valamint a 
tulajdonosok és az önkormányzat számára is kiszámíthatóbb 
jogi és pénzügyi keretek kialakítása.

A Széchenyi utcai piacépület terveit át kellett dolgozni a terv-
tanácsi észrevételek miatt, ezért a képviselők meghatározták a 
Pagony Táj- és Kertépítész Kft.-nek fizetendő többlet tervezési 
díjat (22/2026. határozat – 10 igen, 1 nem).

Szociális támogatások, székhelyhasználat
Módosították a szociális támogatásokról szóló önkormány-
zati rendeletet (3/2026. rendelet – 11 igen). A nyugdíj- és 
minimálbér-emelések miatt sok rászoruló kikerült a támoga-
totti körből, emiatt megemelték a megítélhető támogatási ös�-
szeget és a jogosultsági jövedelemhatárokat. A lakhatási támo-
gatásnál, egyedül élők és gyermeket egyedül nevelők esetében 
például az egy főre jutó jövedelemhatár a szociális vetítési alap 
500%-ára emelkedik, a korábbi 450%-ról.

Jóváhagyták a Látássérültek Pilis Völgye Egyesületének szék-
helyhasználati kérelmét (23/2026. határozat – 11 igen). A döntés 
értelmében az egyesület a Művészetek Háza épületét jegyezheti 
be hivatalos székhelyeként, biztosítva ezzel a szervezet műkö-
désének jogi stabilitását. Az egyesület több mint húsz éve segíti 
a vak és gyengénlátó embereket a térségben.
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Bizottsági helyek, testületi munkaterv, szavazat-
számláló bizottság
A testület döntött az önkormányzati bizottságokban megüresedett 
helyek betöltéséről. Az Ügyrendi, Oktatási és Kulturális Bizottság 
elnökének Kollár-Scheller Erzsébetet választották meg, tagjai közé 
pedig Pándi Gábor és Preszl Gábor képviselők kerültek. A Pénzügyi, 
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság külsős tagjai Szontág 
Nándor és Schuck Bálint lettek, míg a Szociális és Egészségügyi Bi-
zottságban Kollár-Scheller Erzsébet és Schellerné Mikulán Anetta 
képviselők kaptak helyet (24, 25, 26/2026. határozatok – 11 igen).

Ezt követően elfogadták a képviselő-testület 2026. évi munkatervét, 
amely a következő egy év üléseinek főbb időpontjait és tervezhető 
napirendi pontjait rögzíti (27/2026. határozat – 11 igen). Megválasz-
tották az április 12-i országgyűlési választáshoz szükséges szavazat-
számláló bizottságok tagjait és póttagjait (28/2026. határozat – 11 
igen). 

Civil szervezetek támogatása és partnerkapcsolati 
tervek 
Döntöttek a civil szervezetek 2026. évi támogatásáról, és elfogadták 
a tavalyi támogatások elszámolását (29, 30/2026. határozatok – 11 
igen). A költségvetésben civil támogatásokra összesen 31 és fél millió 
forintos keretösszeg áll rendelkezésre, amelyre idén 26 helyi szerve-
zet nyújtott be igényt, köztük három új pályázó is. A támogatások 
kifizetésének feltétele a támogatási szerződések megkötése és a ko-
rábbi támogatások szabályszerű elszámolása. Végezetül elfogadták 
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának idei partnerkapcsolati ter-
vét (31/2026. határozat – 11 igen). 

Aktualitások
A több mint 4 órás ülés végén a képviselők még egyeztették a vá-
rosi aktualitásokat, mint például a PilisTV helyzete, a Határréti tavi 
gátőrház bérbeadásának lehetősége, illetve a Budai út menti zápor-
tározó kivitelezése. Munkaterv szerint legközelebb március 19-én ül 
össze a testület.

Flink Mihály – pilisvorosvar.hu
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Változik a temetői ügyintézés 
rendje a hivatalban
Február 16-tól módosult a polgármesteri hi-
vatalban zajló temetői ügyintézés menete. A 
jelenlegi ügyfélfogadási rendhez képest sze-
mélyes ügyintézésre – a temetések ügyinté-
zését is beleértve – az alábbi időpontokban 
lesz lehetőség:

Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Péntek: 8.00–12.00 és 13.00–14.00

Kedden és csütörtökön személyes ügyinté-
zésre nem lesz lehetőség, ezeken a napokon 
kizárólag telefonon és e-mailben történik az 
ügyintézés.

Térköves parkoló 
és új gyalogút készült

Térköves parkolók épültek a Búcsú téren, a WC mel-
letti füves területen, valamint a Fürdő utca mentén. A 
február 12-én megkezdődött beruházás nem önkor-
mányzati fejlesztés, hanem az Attila utca elején épülő 
üzlet és társasház beruházóinak finanszírozásában 
valósult meg.

A munkálatok során a védőnői szolgálat mellett új 
gyalogos átjárót is kialakítottak, amely a 10-es út felől 
az Emil Cukrászda mellett a Búcsú térre vezető térkö-
ves gyalogútba torkollik bele, így biztonságosabb ös�-
szeköttetést biztosít az Attila utca irányába.

Új aljegyző a hivatalban
Március 3-án délelőtt a városvezetés bemutatta a pol-
gármesteri hivatal munkatársainak Pilisvörösvár új 
aljegyzőjét, Puháné Bándi Ágotát. Az aljegyzői pozí-
ció betöltése azért vált szükségessé, mert korábban 
Jászkutiné dr. Veress Szilvia látta el ezt a feladatkört, 
aki a nyártól hivatalosan Pilisvörösvár jegyzőjeként 
dolgozik tovább. Az elmúlt időszakban így a jegyzői és 
az aljegyzői feladatokat is – a hivatal munkatársainak 
segítségével – egy személyben látta el.

Puháné Bándi Ágota jelentős közigazgatási tapaszta-
lattal és magas szintű szakmai felkészültséggel érke-
zett: diplomáját a Budapesti Közgazdaságtudományi 
és Államigazgatási Egyetem Államigazgatási Karán 
szerezte. Pályafutása során 27 éven át dolgozott a Fe-
rencvárosi Polgármesteri Hivatalban, de Pilisvörösvár 
sem ismeretlen számára, hiszen a ’90-es években már 
volt a hivatalunk munkatársa. Puháné Bándi Ágota 
Pilisszentkereszten él családjával, két lány édesanyja.

Rendkívüli ülés
Február 11-én rendkívüli képviselő-testületi ülésre került 
sor, egyetlen napirendi ponttal (TOP Plusz „Belterületi útfej-
lesztés Pilisvörösváron” című projekthez önerő biztosítása), 
melyet egyhangúlag megszavaztak a jelenlévő képviselők 
(14/2026. határozat – 8 igen).



•	 Meséljen a családjáról, helyi kötődéséről. Mit jelent Ön-
nek ez az örökség a mai közéleti munkájában?
Bányatelepen nőttem fel. Nagyon ragaszkodom a tavak kör-
nyékéhez, ez városunk egyik legszebb természeti környezete. 
Anyai nagyszüleim svábok voltak, nagyon sok időt töltöttem ve-
lük gyerekként. Mindig takarékosságra neveltek, nagymamám 
gyakran mondta: „Egyszer hopp, másszor kopp, mindig be kell 
osztani!” Az önkormányzati döntések során is a takarékosság 
a legfontosabb szempont. Városunk közössége sváb gyökerek-
re épült, és ez biztosítja az erős alapot a jövőnkhöz. Fontosak a 
hagyományaink és természeti környezetünk megőrzése itt, a 
festői Pilisben. Soha nem vágytam arra, hogy máshol éljek, és 
remélem, hogy három gyermekünk és unokáink sem kerülnek 
soha messze innen.

•	 Hogyan indult az Ön szakmai pályája, és milyen állo-
mások vezettek a mai munkájáig?
Ruhaipari technikumba jelentkeztem 14 évesen, az volt az ál-
mom, hogy divattervező leszek. Érettségi után, nagyon fiatalon 
lettem édesanya, majd egy évre rá már elvált, egyedülálló anya. 
Évekig a kereskedelemben dolgoztam. 10 év után mentem újra 
férjhez, és kiskamasz lányom mellé kaptam még egyet, majd 
nemsokára a közös fiunk is megszületett. Az életem egy csa-
pásra megváltozott, háromgyerekes anya lettem. Nem vágytam 
nagy karrierre, a családom volt a legfontosabb. Mondhatnám 
úgy, hogy azt dobta az élet, hogy férjem mellett én is a vendéglá-
tó családi vállalkozásunkban dolgozzak, ezért még a GYES alatt 
kereskedelmi és vendéglátóipari szakmát szereztem.

Hogy mit tesz hozzá ez a foglalkozás a képviselői munkához?  
Helyi vállalkozás lévén sokan járnak hozzánk a körzetből, és ez 
számomra is egyfajta lehetőség a kapcsolattartásra. 50 éve van 
talpon az üzletünk. Vörösváron nagyon sok hozzánk hasonló 
kiskocsma végleg bezárt. Meggyőződésem, hogy a mai gyűlöl-
ködő, túlzottan digitális világunkban minden olyan találkozási 
pont fontos, ahol az emberek személyesen tudnak kapcsolatot 
teremteni. Törekszünk arra, hogy ne csak egy kocsma legyünk, 
hanem egy olyan hely, ahová érdemes betérni egy fárasztó nap 
után. Ahol az emberek pár pohár ital mellett kiereszthetik a 
gőzt, és közben van lehetőségük beszélgetni, zenét hallgatni, 
vagy akár biliárdozni, dartsozni, csocsózni, jó időben pedig a 
kerthelyiségben pingpongozni vagy meccset nézni. Hétvégé-
ken fiatal baráti társaságok is be-betérnek hozzánk. Elég gyak-
ran túlórázok azért, hogy ha már minket választottak, maradja-
nak helyben, és ne menjenek tovább a pesti éjszakába. Van még 
mit fejleszteni a fiatal korosztályt célzó városi programok terén. 
Remélem hamarosan lehetőség lesz a régi kemping területének 
felújítására, és lesznek még ott olyan bulik a fiataloknak, meg a 
kevésbé fiataloknak, amilyenek a ’90-es években voltak.

•	 Két cikluson át már volt önkormányzati képviselő a 
8-as körzetben. Mit tanult ezekből az időszakokból?
2010-től 2019-ig voltam képviselő a Vörösvárért Közéleti Egye-
sület színeiben, Gromon István polgármestersége alatt. Bár a 
ciklus elején még javában éreztük a gazdasági világválság ha-
tásait az állami elvonások miatt, bebizonyítottuk, hogy szigorú 

gazdálkodás mellett, nehéz körülmények között is lehetséges 
jelentős fejlesztéseket véghez vinni. Ebben az időszakban pályá-
zati pénzből megújult a Fő utca, megtörtént a szennyvíztelep és 
a csatornarendszer fejlesztése. 2013-ban járási székhely lett Pi-
lisvörösvár. Elkészült az első bölcsőde, a fizikoterápiás rendelő, 
a Betelepülési emlékmű és a Nagy-tó körüli futópálya és sétány, 
hogy csak legfontosabbakat említsem. Azt is meg kellett tanulni, 
hogy nincs olyan döntés, ami mindenkinek egyformán megfelel, 
de ezeket is meg kell hoznunk a többség érdekében. Ilyen döntés 
volt az is, hogy a Vörösvári napokat a tavakhoz költöztetjük.    

•	 Hogyan élte meg, hogy egy időközi választás eredmé-
nyeként újra a képviselő-testület tagja lett?
A 2024-es választásokon a VKE három helyet szerzett az új, ve-
gyes összetételű testületben. A választások után is a folyamatos 
médiacirkuszoktól volt hangos a város. Egy éven belül az EVE 
két képviselője, majd a TEVÖ három képviselője is lemondott. A 
VKE úgy érzékelte a közhangulatból, hogy a vörösváriak több-
sége már nyugalmat és békét szeretne. Ezért úgy döntöttünk, 
hogy az időközi választásokon mindhárom megüresedett man-
dátumra tapasztalt jelöltet állítunk. Így fogadtam el én is a jelö-
lést, és mivel mindhárom körzetben sikerült nyernünk, ez erőt 
adott a folytatáshoz. 

Jelenleg a VKE-frakció 6 tagú, és a döntéshozatalban megke-
rülhetetlen tényező. Viszont a fontos döntésekhez minősített 
többség, 7 szavazat kell, ezért nem csak a béke miatt van szük-
ség az együttműködésre. A polgármester és az alpolgármester 
vannak napi kapcsolatban a jegyzővel és a hivatallal. A hivatal 
készíti elő és hajtja végre az önkormányzati döntéseket. A testü-
leti üléseket többórás képviselői megbeszélések előzik meg, ahol 
megszületnek az irányvonalak az előterjesztésekhez. Mindezek 
ellenére a testületi ülésekre is maradnak kérdéseink egy-egy na-
pirendi ponthoz, hogy jó szívvel tudjunk dönteni, vagy ha kell, 
módosítást kérjünk, vagy akár levegyük napirendről, ha még 
nem teljesen kiforrott a téma. Aki azt gondolja, hogy itt csak a 
gombok nyomogatása történik, az jöjjön el, és nézzen meg egy 
pár órás testületi ülést!

•	 Milyen bizottságokban vállalt szerepet?
Jelenleg a Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájában kap-
tam szerepet. Ez a bizottság tárgyalja a testületi üléseket meg-
előzően a szociális és egészségüggyel kapcsolatos előterjesz-
téseket. Itt szavazzuk meg a rászorulók számára a különböző 
önkormányzati támogatásokat, és itt szervezzük meg például a 
karácsonyi játék- és édességgyűjtést a helyi gyerekeknek.

•	 Melyek az Ön számára fontos témák? 
Fontosak a TOP Plusz pályázatok keretében jelenleg is futó pro-
jektek: piacfelújítás, útépítések, óvodai udvarfelújítások – ezek 
éppen most zajlanak –, emellett a játszótér a régi Búcsú téren és 
gyalogátkelő létesítése. Fontosak az önkormányzat saját erejű 
fejlesztései is: nemrég döntöttünk több járda építésről, valamint 
a Báthory utca és a Sas utca felújításáról. Remélem, mielőbb fon-
tos téma lesz a régi kemping területének fejlesztése, parkosítása. 
A Ligeten például nagyon fontos, hogy a Szabadság utcai nagy 
kanyarban biztonságosan megközelíthető legyen a buszmegálló.
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Minden találkozási pont fontos
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Képviselőket bemutató sorozatunkban ezúttal Schellerné Mikulán Anettával beszélgettünk, aki 
megosztotta korábbi önkormányzati tapasztalatait és a jövőt érintő céljait egyaránt.



•	 2003 óta él Ligeten. Hogyan változott ez a városrész az 
elmúlt két évtizedben?
Ligetet is nagyon hamar megszerettem, a jó levegő és az erdő kö-
zelsége miatt. Emlékszem, amikor ideköltöztem, akkoriban épült 
több viacoloros utca. 2009-ben a város többi játszóterével egy idő-
ben elkészült a Zrínyi utcai játszótér is, ami nagyon fontos kapcso-
lódási pont lett a kisgyerekes szülők számára. Mára ez meg is újult, 
tavaly pedig az aszfaltos pálya korszerű gumiburkolatot kapott. A 
VKE-ciklusokban nagyon jelentős fejlesztés volt a városrész életé-
ben, hogy megépült a ligeti vasútállomás, valamint önkormányza-
ti forrásból az oda vezető Szikla utca is. Járdák épültek a Tavasz és a 
Nyár utcákban és gyalogátkelő a templomnál. Az előző ciklusban 
járda épült a Szabadság utcában és zebra az üzletsornál. Elkészült 
a pumptrack pálya és a görpark, amelyek főleg a kiskamaszoknak 
jelentenek új lehetőséget a mozgásra itt a Ligeten, és jól kiegészítik 
a város ingyenes szabadtéri sportolási lehetőségeit, a futópályát és 
a kültéri kondiparkot. Összességében az elmúlt 20 év alatt ez a vá-
rosrész sokkal élhetőbb lett, és vonzóbb a családok számára is.

•	 Képviselőjelölti bemutatkozásában a ligeti erdő védel-
mét nevezte a legfontosabb célnak. Hogyan lehetne hos�-
szú távon biztosítani, hogy a város zöldterületei ne csök-
kenjenek?
A ligeti erdőt már többször sikerült megvédenünk a lakosság segít-
ségével, például amikor újra akarták nyitni a bányát. Jelentős tilta-
kozást váltott ki az előző ciklusban egy, a ligeti kaszáló beépítésére 
beérkező kérelem is. Szintén nagy felháborodást keltett, amikor a 
kemping területén a régi tulajdonos 64 lakást akart építeni. 

A város új Településtervet készített. Ez egy hosszú folyamat lesz, 
ami most a Településfejlesztési kérdőív megosztásával kezdődött el. 
A Településtervben észszerűen szigorú szempontok szerint tudjuk 
biztosítani, hogy zöldfelületeinket, erdeinket hosszú távon is meg-
óvjuk. Ne feledjük, hogy ezt a Földet unokáinktól kaptuk kölcsön! 

Ducza Kata

Útjavítások városszerte
A 2026-os év kemény téllel, hóval és tartós faggyal 
indult, amely sajnos a város útjait is megviselte, sok 
helyen jelentek meg kátyúk és úthibák, ezért a Város-
gazda Kft. a szárazabb idő beálltával megkezdte a ja-
vításokat a forgalmasabb bel- és külterületi utcákban. 
Ezek a beavatkozások azonban csak ideiglenes javítá-
sok, amelyek a balesetveszély csökkentését szolgálják. 
A tartós, teljes körű útjavításokra a melegebb idő beáll-
tával kerülhet sor.
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A Pilisvörösvári Tanuszoda folyamatosan várja a 
látogatókat. Fontos információk:

Az uszoda hétfőtől vasárnapig 6.00 és 20.00 
óra között tart nyitva. Hétköznap délutánonként 
és hétvégente úszásoktatás zajlik, ugyanakkor 
ezekben az időszakokban is legalább két szabad 
pálya mindig a lakosság rendelkezésére áll. A pá-
lyabeosztás alapján a reggeli órákban (nyitástól 8 
óráig), valamint az esti zárás előtti időszakban (19 
óra után) általában jóval kevesebb a foglalás, ezért 
azok számára, akik nyugodtabb körülmények kö-
zött szeretnének úszni, ezek az időpontok különö-
sen ajánlhatók.

Az uszodában egy 25 méter hosszú, 1,9 méter mély 
úszómedence található, 6 úszósávval, amelynek 
vízhőmérséklete 26 °C. Emellett egy 10 méter hos�-
szú, 80 cm mély tanmedence is a látogatók rendel-
kezésére áll, amelynek vízhőmérséklete 31 °C.

A vendégek többféle jegy- és bérlettípus közül vá-
laszthatnak igényeiknek megfelelően. A belépés-
hez RFID karóra használata szükséges, amelynek 
kauciója 1500 Ft, és készpénzben kell befizetni. A 
karóra a beléptetéshez és az öltözőszekrények hasz-
nálatához is szükséges. Fontos tudnivaló továbbá, 
hogy záróra előtt 30 perccel a látogatóknak el kell 
hagyni a medenceteret.

Uszodai információk



Kinti és benti munkák a városgazdáknál

Emellett ismételten megkezdték a városban a tavaszi időszakig 
tartó fagallyazási munkákat, melyek nagy része lakossági beje-
lentésből származó feladat. Ezeken felül az intézmények környé-
két is biztonságossá tették. 

A Városgazda Kft. mun-
katársai az év első hó-
napjaiban sem maradtak 
feladat nélkül. A januári hi-
deg időjárásban kezelhető 
méretűre darabolták és 
kiszállították az állam által 
biztosított szociális tűzifát 
a rászorulók részére. 

Javították a Szent 
Erzsébet utca és a 
Lévai utca sarkán 
lévő beszakadt víz-
nyelőrácsot, vala-
mint a Csokonai utca 
és a Szabadság utca 
megsüllyedt behaj-
tóját is. 

A kinti munkák mellett belső 
karbantartási feladatok is szép 
számmal akadtak. A városgaz-
dák a hivatal emeletén folyosót 
festettek, felújították a parket-
tát, álmennyezetet építettek és 
konyhabútort szereltek. 

A város több utcájában igyekeztek minél előbb hely-
reállítani a téli időjárás miatt megrongált burkolatokat. 

A főzőkonyhán felújították az irodát és javították a szel-
lőzőrendszert. 

A kutyafuttató területén pedig kihelyezték az agility esz-
közöket. 
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Isten éltesse a hölgyeket!
Pilisvörösvár Város Önkormányzata nevében Fetter Ádám polgármester és 
Cser András alpolgármester tisztelettel köszönti a városban élő és dolgozó 
nőket, édesanyákat, nagymamákat, lányokat és asszonyokat, akik nap mint 
nap szebbé teszik mindennapjainkat szeretetükkel, kitartásukkal és erejük-
kel.

A városvezetők a polgármesteri hivatalban és a főzőkonyhán dolgozó höl-
gyeknek is személyesen megköszönték mindennapi munkájukat, amellyel 
sokat tesznek Pilisvörösvár sikeres működéséért.

A nők ereje, bölcsessége és gondoskodása nélkül a világ sokkal szegényebb 
lenne. Legyen szó családról, munkáról, közösségről vagy barátságról – min-
denütt ott van a nők figyelme, szeretete és tartása. Boldog nőnapot kívánunk 
minden kedves hölgynek!

pilisvorosvar.hu

Nőnap alkalmából egy óriásmolinó és két hatalmas virág is kikerült a Fő térre, 
így minden hölgy érezhette a felé irányuló megbecsülést.

Pilisvörösvárért emlékérmes

Dr. Harmat Attila
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete dr. Harmat Attila ál-
latorvos részére magas szintű szakmai tudása, több évtizedes elhivatott és lelki-
ismeretes munkája elismeréseként Pilisvörösvárért emlékérmet adományozott. 
Alább a méltatást olvashatják, ami a városi kitüntetések átadásakor hangzott el 
2025. október 23-án. 

Dr. Harmat Attila 
1967-ben végzett az 
Állatorvostudományi 
Egyetemen Budapes-
ten. Először Piliscsaba, 

Pilisjászfalu, Tinnye, majd 1972-től Pilisvörösvár központtal lett 
körzeti hatósági állatorvos. 1968–69-ben, majd 1973-ban a ragadós 
száj- és körömfájás járvány alatt országos kirendeltségben volt 
szinte folyamatosan, mint fiatal, család nélküli állatorvos.

Pilisvörösváron alapított családot agrármérnök feleségével, aki ta-
nárként dolgozott. Ő tanítói, környezetvédelmi munkájával már 
2003-ban kiérdemelte a Pilisvörösvárért emlékérmet. Négy gyer-
meküket nevelték fel, közülük hárman itt is alapítottak családot, 
14 unokája közül 9 szintén városunkban él. Fiai aktív tagjai az it-
teni közösségeknek, lánya szintén helyben dolgozik gyógyszerész-
ként.

Pályafutásának első 30 éve főként a nagyüzemekről szólt, ahol 
4000 szarvasmarha, két kocatartó telep 25 000 hízósertéssel és 
5000 juh ellátásán kívül lovak és baromfik is voltak, de a ház-
táji gazdaságokban is jelentős haszonállatlétszám volt. A nagy 
állatsűrűség következményeként gyakoriak voltak a járványok, 
rendszeres védőoltásokra volt szükség. Mivel megszűntek a felcser 
státuszok, dr. Harmat Attila az összes manuális munkát egyedül 
végezte. Évente kétszer kellett oltani a háziállatokat a különféle 
betegségek ellen, és valamennyi hímivarú állatot ivartalanítani 
is kellett.

Ezekre az évekre esett az állományok gümőkor-, brucellózis-, leu-
kózismentesítése, ez valamennyi állatnál évente kétszeri bőrpró-
bát és vérvételt jelentett. Időjárási frontokkal terhelt napokon az 
igáslovak kólikázása miatt sokszor napokig nem aludt. A tehenek 
nehézellése és az ebből fakadó komplikációk is mindennaposak 
voltak. A teheneknél mesterséges termékenyítést és szaporodás-
biológiai kezeléseket is végzett.

Hatósági munkájának jelentős részét a járványvédelem megszer-
vezése jelentette. Feladata volt az élelmiszertermelés és -forgalma-
zás biztonságának havonkénti ellenőrzése 55 egységben.

ENAR kapcsolattartóként az állatnyilvántartásokat, egyedi azo-
nosításokat (füljelzők behelyezésével) intézte.

Mivel ezt a munkát ellátni tudó helyettese nem volt, így a hos�-
szú évek során egyetlen nap szabadságot sem tudott kivenni, a 
munka- és ünnepnapok egybefolytak. Mégsem esett nehezére 
éjszakánként felvenni a telefont és elindulni, ha valahol egy állat 
bajban volt. Sokat motorozott, autózott, megszerette a tájat, az itt 
élő embereket, gazdákat. Szűkös időkerete miatt mindig rohannia 
kellett, ezért sajnálja, hogy emiatt gyakran kimaradtak a hos�-
szabb beszélgetések.

Doktor úr mindig magas színvonalon, felelősséggel gyakorolta 
állatorvosi hivatását, kivívva ezzel az állattartók bizalmát és a kö-
zösség tiszteletét, megbecsülését. 2004-ben vonult nyugdíjba, de 
továbbra is hatósági feladatokkal megbízott körzeti állatorvosként 
dolgozik.
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Megjelent az Állattartó Kisokos

Elkészült városunk Állattartó Kisokos füzete. A kiadványban hasznos, közérthető infor-
mációkat találhatunk a kertünkben megforduló kisállatokról, madarakról, sünökről, a 
felelős kutyatartásról, valamint a helyi állatorvosok elérhetőségeiről is.

A füzet ingyenesen elérhető a Művészetek Házában, a Városi Könyvtárban, a Ligeti Ál-
latorvosi Rendelőben, dr. Talpag Bálint állatorvosi rendelőjében vagy a polgármesteri hi-
vatal ügyfélszolgálatán, valamint online változata olvasható a városi honlapon. 

Pilisvörösvár a Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány pályázatán 7,2 millió forint 
támogatást nyert, amelynek köszönhetően több, az állatvédelemhez kapcsolódó fontos 
program is megvalósulhatott: megépült a kutyafuttató, emellett ingyenes ivartalanítási 
programot, valamint állatok világnapja rendezvényt szerveztek, és szintén ennek ered-
ménye a most megjelent, 20 oldalas Állattartó Kisokos.

A városvezetés ezúton is köszöni az alapítványnak és külön Szőnyi-Bellér Ildikónak a 
támogatást és az együttműködést.

Tájékoztató a 

TALAJTERHELÉSI DÍJ 
bevallási és befizetési határidejéről
Ezúton tájékoztatom azon ingatlantulajdonosokat, akik-
nek az ingatlana előtt már kiépült a szennyvízcsatorna-
hálózat, de még nem kötöttek rá, hogy talajterhelési 
díjat kell fizetniük mindaddig, míg a hálózatra rá nem 
kötnek. 

A 2025. évi talajterhelési díj bevallás benyújtásának és 
befizetésének határideje: 2026. március 31.

A bevalláshoz szükséges nyomtatvány az önkormányzat 
honlapjáról, a https://www.pilisvorosvar.hu/varoshaza/
lakossagi-ugyintezes/letoltheto-dokumentumok menü
pont alól letölthető, illetve a hivatal adócsoportjánál 
vagy ügyfélszolgálatán is beszerezhető. 

A nyomtatvány elektronikus kitöltésére és beküldésére 
az E-Önkormányzat Portálon van lehetőség (Ügyindítás 
/ Ágazat: Adóügy, Ügytípus: Talajterhelési díj, Űrlap: Ta-
lajterhelési díj bevallás).

A talajterhelési díjat az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 
11784009-15730129-03920000 számú Talajterhelési díj 
beszedési számlára átutalással is teljesíthetik.

Akinek az ingatlanán nincs építmény – és így szennyvíz-
kibocsátása sincs –, illetve akinek a háza előtt nincsen 
szennyvízgyűjtő csatorna, vagy aki már Pilisszentiván 
település csatornahálózatára rákötött, annak nem kell 
talajterhelési díjat fizetnie. A díjfizetés alól mentesülő 
ingatlantulajdonosoknak nullás bevallási nyomtatványt 
rövid szöveges indoklással kell benyújtaniuk. 

Köszönjük szíves együttműködésüket!

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó jegyző

Nem kapott hatósági 
engedélyt a csobánkai bánya

A Környezetvédelmi Hatóság döntése értelmében nem 
adható környezetvédelmi engedély a Csobánka 0142/81 
hrsz.-ú ingatlan „f” alrészletén található, helyenként 
azon túlnyúló Csobánka I. – dolomit védnevű bányate-
lek bányaüzemének bezárásához kapcsolódó tevékeny-
ségekre.

A határozat szerint nem engedélyezhető sem az ásványi 
nyersanyag-kitermelési tevékenység, sem a hulladék-
gazdálkodási tevékenység keretében történő feltöltés, 
mivel azok táj- és természetvédelmi, valamint földtani 
védelmi szempontból nem felelnek meg az előírásoknak.

A környezeti hatásvizsgálati eljárás során a hatóság 
egyértelműen megállapította, hogy a tervezett tevé-
kenység jelentős környezeti kockázatot jelent, ezért a 
környezetvédelmi engedély kiadása nem lehetséges.

A döntés fontos lépés a térség természeti értékeinek és 
környezeti biztonságának megóvása érdekében.
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Amikor a hó összehoz

Manapság ritka az olyan tél, amikor Vörösvárt 
hetekig vastag hótakaró borítja – idén azonban 
megadatott. Ennek a különleges alkalomnak 
köszönhető, hogy a városvezetés meghirdette az 
első Városi Hóépítő Versenyt, amely nemcsak al-
kotásról, hanem közös élményekről és jókedvről 
is szólt.

A verseny díjátadóját február 2-án tartották a 
polgármesteri hivatal tanácstermében, amely 
megtelt vidám gyerekekkel, büszke szülőkkel 
és kreatív alkotókkal. Összesen 14 havas alkotás 
érkezett be: hóemberek, hóállatok, ötletes igluk 
– mindegyik mögött egy-egy családi történet, 
közös munka és sok nevetés állt.

A Facebookon zajló szavazás végig izgalmas 
volt, a végeredményt végül kevesebb mint tíz 
szavazat döntötte el. A legtöbb voksot Vonáné 
Horváth Ibolya alkotása kapta, aki kisfiának 
épített egy különleges hókrokodilt a kertben. Az 
aprólékosan kifaragott figura hatalmas örömet 
okozott – és bár a hó azóta elolvadt, az emlék 
megmaradt: a kisfiú egy plüsskrokodilt kapott 
ajándékba.

A díjátadón minden résztvevőt megjutalmaz-
tak, hiszen itt nem a helyezés, hanem a közös al-
kotás és a játék volt a legfontosabb. Ahogy Fetter 
Ádám polgármester is fogalmazott: a hóépítő 
verseny apropója az volt, hogy végre volt miből 
építeni – és volt kivel. A kreatív városi játékok-
nak ezzel nincs vége, hamarosan újabb közössé-
gi pályázatokra és versenyekre számíthatunk.

Ismét sikeres volt a 
tüdőszűrés
Lezárult a pilisvörösvári tüdőszűrés: az összesítés 
szerint 2623 fő vett részt a vizsgálaton. A hideg ja-
nuári időjárás ellenére is sokan éltek a lehetőséggel, 
ami az elmúlt évekhez hasonlóan magas részvételi 
arányt jelent.

A szűrést január 8–28. között Pilisvörösvár Város Ön-
kormányzata és a Református Pulmonológiai Cent-
rum szervezte meg a Fő utca 66. szám alatti városi 
díszteremben. Jó hír, hogy a prevenciós célú vizsgálat 
idén is nagy érdeklődésre tartott számot, hiszen fon-
tos szerepet játszik az egészségmegőrzésben.

Idén is nagy sikert aratott 
a jégpálya

A tavalyi évhez hasonlóan a 
2025/26-os jégpályaszezon is jó 
eredménnyel zárt Vörösváron. Ös�-
szesen 7387 karszalagot adtak ki, 
napközben pedig közel 50 iskolai 
osztály korcsolyázott a jégen – volt, 
aki nem is egyszer. Nemcsak hely-
ből, hanem Pilisszántóról, Pilis
szentivánról és Pilisborosjenőről 
is érkeztek diákok. A jégpálya az 
idei szezonban is közösségi talál-
kozóhellyé vált: gyerekeknek, fia-
taloknak és felnőtteknek egyaránt 
élményt, mozgást és téli kikapcso-
lódást kínált.

Pilisvörösvár idén is támogatja 
a helyi civil szervezeteket
A képviselő-testület döntése értelmében Pilisvörösvár 2026-ban is 
jelentős támogatást nyújt a város civil szervezeteinek. Az idei költ-
ségvetésben 31,5 millió forintos keretösszeg áll rendelkezésre a helyi 
egyesületek, kulturális és sportközösségek, valamint egyházközsé-
gek működésének segítésére. Idén 25 civil szervezetnek ítélt meg tá-
mogatást a testület, köztük 3 új pályázóval.

A támogatás célja, hogy erősítse a közösségi életet, segítse a sporte-
gyesületeket, kulturális és hagyományőrző csoportokat, valamint 
támogassa azokat a szervezeteket, amelyek a város lakóinak minden-
napi életét teszik színesebbé és biztonságosabbá.

Elmondható, hogy a tavalyi 30 millió forint keretösszeg idén 31,5 mil-
lió forintra nőtt. Ez a KSH által mért, 2025. évi 4,4%-os inflációhoz 
képest magasabb, átlagosan 5%-os emelést jelent a pilisvörösvári civil 
szervezetek számára. A támogatás nemcsak a mindennapi működés-
hez nyújt segítséget, hanem hozzájárul ahhoz is, hogy a szervezetek 
színvonalas programokat és rendezvényeket valósíthassanak meg a 
helyi közösség számára.

A városvezetés továbbra is elkötelezett a civil élet erősítése mellett, és 
kiemelten fontosnak tartja a helyi egyesületek és közös-
ségek támogatását.

A támogatásban részesülő szervezetek listája megtalál-
ható a városi honlapon: 
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Első alkalommal adták át 
a Koczka Gábor Emlékplakettet

Február 9-én ünnepélyes és megható eseménynek adott otthont 
Pilisvörösvár: a Művészetek Házában rendezték meg az első 
Koczka Gábor Emlékplakett Díjátadó Gálát. A rendezvényen a 
térség településeinek képviselői, rendőri vezetők, családtagok és 
helyi lakosok gyűltek össze, hogy együtt emlékezzenek egy ki-
vételes rendőrtiszt munkásságára, és elismerjék a szolgálatukat 
kiemelkedően végző pilisvörösvári rendőrök tevékenységét.

A díjat a 2023-ban alapított ZoNa Alapítvány hívta életre, mely-
nek fő célja a rendvédelmi hivatásosok félárván és árván maradt 
gyermekeinek támogatása. A kezdeményezés egyszerre szolgál 
emlékezésként és közösségi köszönetnyilvánításként azok felé, 
akik nap mint nap a lakosság biztonságáért dolgoznak. Megnyi-
tó beszédében Kosztolánszkyné Alexa Hajnalka, az alapítvány 
kuratóriumi elnöke arról beszélt, hogy a kezdeményezés gon-
dolata személyes élményeikből és belső elhivatottságból szü-
letett: kollégaként megtapasztalva Koczka Gábor szolgálatát, 
valamint példája nyomán férje is a rendőri hivatást választotta.

A PilisTV 
felvétele 

Koczka Gábor rendőr alezredes 1998-tól több mint húsz 
éven át vezette a Pilisvörösvári Rendőrőrsöt, majd ké-
sőbb a Budaörsi Rendőrkapitányság közrendvédelmi 
osztályát. Szakmai tudásával, emberségével és elhiva-
tottságával jelentős szerepet vállalt abban, hogy a kör-
nyék településein javuljon a közbiztonság, és a lakosság 
valóban biztonságban érezhesse magát. 

Az ünnepséget dr. Tomsits Tulipán rendőr alezredes, a Pest Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi rendőr főkapitány-he-
lyettese nyitotta meg köszöntő beszédével, amelyben személyes 
emlékeit is megosztotta Koczka Gáborról. A gála lebonyolításá-
ban Vattayné Székely Noémi rendőr őrnagy, az ORFK kommu-
nikációs szolgálatának munkatársa működött közre.

A megemlékezések egyik legmeghatóbb pillanata volt, ami-
kor Koczka Gábor négyéves unokája, Koczka Panna egy vers-
sel tisztelgett nagypapája emléke előtt. A teremben szinte 
megállt az idő, a jelenlévők együtt élték át a család fájdalmát 
és büszkeségét. Az est ünnepi hangulatát tovább emelte a 
Magyar Rendőrség 103 éves zenekarának rézfúvós formáci-

ója Merits Miklós rendőr százados 
vezényletével. A műsorban közre-
működtek a Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Óvoda óvodásai, a 
Német Nemzetiségi Általános Is-
kola tanulói és kórusa, valamint 
a PILIS Ritmikus Gimnasztika 
Sportegyesület fellépői is.

A Pilisvölgye Vadásztársaság – 
amelynek Koczka Gábor is tagja volt 
– külön emléksarkot rendezett be a 
teremben, ahol személyes tárgyakat 
állítottak ki. Az emlékezést Foga-

rasy Attila, a Vitézi Rend tagja személyes hangvételű gondolatai 
zárták.

A díjra összesen tizenegy rendőrt jelöltek, akik munkájukkal 
kiemelkedően sokat tesznek a települések közösségeiért. A kö-
zönségszavazás alapján a fődíjat ifj. Ladó György, Pilisszántó 
körzeti megbízottja vehette át. Az elismerő oklevelet dr. Tomsits 
Tulipán rendőr alezredes adta át számára. A lakossági szavazás 
második helyezettje Huber András rendőr zászlós, Piliscsaba 
körzeti megbízottja lett, aki a Magyar Rendvédelmi Kar tárgyi 
jutalmában részesült. Az elismerést Markovics György rendőr 
ezredes, a szervezet elnöke és Pach Dániel rendőr alezredes adta 
át. A Next-Time Kft. ügyvezetői különdíjjal jutalmazta Matisz 
Péter címzetes rendőr törzszászlóst, Üröm körzeti megbízottját. 
A díjat annak a rendőrnek ítélték oda, aki Koczka Gábor rendőr 
alezredes mellett a leghosszabb ideig teljesített szolgálatot.

A díjátadó nemcsak elismerés volt, hanem személyes emlékezés 
is. Koczka Gábor családja számára az este egyszerre jelentette 
a fájdalmas hiányt és a büszkeséget: életműve tovább él mind-
azokban, akikkel együtt dolgozott, és azokban, akiket szolgált.

A szervezők hangsúlyozták: a Koczka Gábor Emlékplakett át-
adása üzenet is a közösség felé – annak kifejezése, hogy a tár-
sadalom figyel, és értékeli azok munkáját, akik nap mint nap 
a biztonságunkért dolgoznak. A rendezvény egyúttal megerősí-
tette azt is, hogy a közösség ereje a köszönet kimondásában és az 
emlékezésben mutatkozik meg igazán.

Ducza Kata

Közbiztonság
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Hajnalig tartott 
a sváb bál

Január 31-én a Művészetek Házában rendezte meg ha-
gyományos Farsangi Sváb Bálját a Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Fúvószenekar.

A színházterem idén is zsúfolásig megtelt: nemcsak a 
helyiek, hanem a környék településeiről érkezett ven-
dégek is szép számban képviseltették magukat, külön 
örömünkre egyre több fiatal részvételével. A jó hangulat 
egész éjszaka kitartott, a bálozók hajnali 2 óráig ropták 
a táncot.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki 
velünk mulatott ezen az estén, és hozzájárult a bál sike-
réhez. Külön köszönet illeti a számos tombolafelajánlást, 
valamint mindazokat, akik bármilyen formában támo-
gatták és támogatják zenekarunk munkáját.

Nagy segítséget jelent számunkra az adó 1%-ának fel-
ajánlása is. Amennyiben lehetőségük van rá, kérjük, tá-
mogassák zenekarunkat:

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar 
Közhasznú Egyesület – Adószám: 18696372-1-13
Köszönjük!

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar

Verseny 
az idővel
1/100 Challenge túra

Különleges autós élmény várja a résztvevőket 2026. áp-
rilis 19-én, amikor elrajtol az első 1/100 Challenge túra.

Rajt: Budapest, Óbuda Fő tér
Cél: Szentendre, Duna-korzó
Időpont: 10:00–17:00
Nevezési díj (ápr. 12-ig): 75.000 Ft
jelentkezés: www.1per100.hu
Az útvonal Óbuda történelmi macskaköves tereiről in-
dul, majd a mezőny hamar maga mögött hagyja a városi 
nyüzsgést. A túra a Pilis és a Gerecse kanyargós útjain 
vezet keresztül: erdők árnyékában, hangulatos falvakon 
és panorámás hegyoldalakon át. Itt nem a sebesség szá-
mít, hanem az élmény – az ember, az autó és a táj töké-
letes összhangja.

A rendezvény egyik állomása Pilisvörösvárt is érinti. A 
mezőny Pilisszántó felől érkezik, majd a Szent Erzsébet 
utcán és a Szabadság utcán halad át, a polgármesteri 
hivatal előtt Csobánka felé kanyarodva. A temető külső 
parkolójában kerül sor az egyik 1/100-as ügyességi fel-
adatra.

Az első versenyző várhatóan 14:10 körül érkezik, ezt kö-
vetően pedig körülbelül percenként érkeznek az autók.

Az úgynevezett „egyperszáz” ügyességi feladatok során 
a versenyzőknek egy forgalomtól elzárt pályán, bóják-
kal és infrakapukkal kijelölt szakaszt kell teljesíteniük 
1/100 másodperc pontossággal. Itt a precizitás számít: 
minden századmásodpercnyi eltérés hibapontot jelent.

A részvételhez egy kétfős csapat szükséges: egy sofőr és 
egy navigátor. Az autó lehet veterán, youngtimer, hobbi 
vagy akár modern jármű, elektromos autóval is lehet in-
dulni. A túra közúton zajlik, így a KRESZ betartása ter-
mészetesen kötelező.

A befutó Szentendrén, a Veterán Autó és Motor magazin 
Szezonnyitó rendezvényen lesz.

Ha szereti a különleges autókat és a látványos ügyességi 
feladatokat, érdemes kilátogatni – izgalmas autók és pre-
cíz manőverek várhatók! 

További információ és jelentkezés: www.1per100.hu
(A hirdetés megjelenítése az önkormányzat és a szervezők közötti szakmai 
együttműködés keretében valósult meg.)

Események
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Télűző sváb lakoma 
a Kacsa-tónál

Február 14-én télbúcsúztató hangulat fogadta a látoga-
tókat a pilisvörösvári Kacsa-tónál. A Művészetek Háza 
szervezésében első alkalommal rendezték meg a Wie-
dersehen Winter – Télűző sváb lakomát, amely 10 és 16 
óra között színes programkínálattal és hagyományos 
sváb ízekkel várta az érdeklődőket.

A rendezvényen minden korosztály talált magának ki-
kapcsolódási lehetőséget: kincskeresés, zenés fellépők 
és vidám vetélkedők színesítették a napot. A gyerekeket 
kreatív sarok várta, a színpadon eközben a Werischwarer 
Burschen és a Lumpen Tulpen Trió húzta a talpalávalót, 
majd a délutánt a 2+1 Kapelle koncertje zárta.

A hagyományőrzés kiemelt szerepet kapott: Nick János 
hentes nemcsak finom sült kolbászt, hurkát hozott, ha-
nem segítségével megismerkedhettek a látogatók a disz-
nóvágás eszközeivel. A befolyt összeget János a Heimat
werk Egyesületnek adományozta. A programokat többek 
között fánkevő verseny és a Netz Produkció Bolond-bál 
című tánckoncertje tette még emlékezetesebbé.

Az esemény – nevéhez hűen – gasztronómiai örömöket 
is nyújtott, a vendéglátásban számos helyi közösség vett 
részt. A Vörösvárért Nyugdíjas Egyesület forralt borral, 
teával, pálinkával, a Vegyeskórus marhapörkölttel, a 
Mozdulj Közösen Baráti Kör gulyáslevessel, a Kertba-
rátok Egyesület csülkös bablevessel, a Fiviret Egyesü-
let sváb töltött káposztával, a Heimatwerk fánkkal és 
süteményekkel, a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Táncegyüttes pedig házi sváb aprósüteménnyel várta a 
látogatókat.

Az első Wiedersehen Winter sok látogatót vonzott, jó 
hangulatban telt a nap a Kacsa-tónál. A szervezők re-
ményei szerint a program jövőre is folytatódik, és még 
többen csatlakoznak majd a közös télűzéshez.

Ducza Kata

A PilisTV 
beszámolója

Fotók: Grátzer-Bogdán Tamás
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Faschingsbegräbnis
Am Faschingsdienstag, dem 17. Februar, haben wir die Fa-
schingszeit in fröhlicher Stimmung, mit Lachen und gu-
ter Laune beendet und Fosching Toni auf seinem letzten 
Weg begleitet.

In diesem Jahr durften wir Gäste aus Harast/Dunaharaszti 
begrüßen, die im Rahmen des LdU-Projektes „Rund um das 
Jahr, rund um das Land“, zu uns kamen. Dieses Programm 
bietet den Teilnehmern die Möglichkeit zum Erfahrungs-
austausch sowie zur Weitergabe der lebendigen, bis heute 
gepflegten Traditionen an die nächste Generation. In der 
Schwäbische Ecke begrüßten wir unsere Gäste, anschlie-
ßend stellte Erika Bogár-Szabó kurz Werischwar vor. Da-
nach nahmen sie am Faschingsbegräbnis teil und führten 
kurze Interviews mit den Organisatoren und den auftretenden Jugendlichen.

Mit einem unterhaltsamen und abwechslungsreichen Programm be-
geisterten die Mitwirkenden das Publikum. Die Gäste wurden mit fröh-
lichen Melodien der Werischwarer Blaskapelle begrüßt. Danach traten 
die Gruppen und der Chor des Heimatwerks, die Kindergruppe des Deut-
schen Nationalitätentanzensembles Werischwar, die Mitarbeiterinnen 
der Deutschen Nationalitätenkindergartens und des Gradus-Kindergar-
tens sowie das Akkordeon-Kammerensemble der Musikschule György 
Cziffra und László Sax auf.

Im Laufe der bunten Darbietungen begaben wir uns auf eine Reise rund um die Welt, wir 
konnten einen Blick in eine Chorprobe werfen, österreichische Stimmung erleben, bunte Re-
genschirme wirbelten über die Bühne, auf dem Akkordeon erklangen schwäbische Melodien, 
und wir erfuhren auch, von welchem Beruf die Jugendlichen träumen.

Nach den Aufführungen folgte ein musikalischer Tanzabend. Die Kapelle „Werischdienstag“ brach-
te das Publikum zum Tanzen, und schließlich begleiteten wir der Tradition gemäß spät am Abend 
mit der Mitwirkung der Jugendlichen des Heimatwerks Fosching Toni auf seinem letzten Weg.

Wir danken allen auftretenden Gruppen herzlich, dass sie uns am letzten Tag des Faschings 
mit ihrem Programm zum Lachen gebracht haben!

In der Fastenzeit wollen wir uns in ruhiger Besinnung auf Ostern, das Fest der Auferstehung 
unseres Herrn, vorbereiten.

Farsangtemetés
Február 17-én került sor a hagyományos Farsangtemetésre, ahol a fellépő nemzetiségi csopor-
tok szórakoztató produkciókkal zárták le a mulatozás időszakát és temették el Farsang Tónit.

Schuck-Botzheim Réka
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Rényi Ádám: 
Várólista és további felnőttmesék
Kevesen tudják olyan hitelesen megszólal-
tatni az érzelmeknek azt a sokszínű elegyét, 
amelyet nap mint nap átélünk, mint Rényi 
Ádám, a félperces novellák immár többkö-
tetes mestere.

Robert Galbraith (J. K. Rowling): 
A fémjelzett ember
A Cormoran Strike-sorozat új részében egy 
ezüstkereskedő boltjának páncélterméből 
megcsonkított holttest kerül elő. Minél job-
ban beleássa magát az ügybe Strike és Ro-
bin, az annál zavarosabbnak tűnik.

Steve Berry: A lista
Az ügyészként dolgozó Brent Walker tíz-
éves önkéntes száműzetése után visszatér 
szülővárosába és a helyi papírgyárban he-
lyezkedik el. Ám a nyugodt, idilli felszín alatt 
sötét titkok rejtőznek.

Grecsó Krisztián: 
Ott maradtok egymásnak
A mindennapok apróbb-nagyobb számve-
tésein egyszerre túl és innen a hétközna-
pok megbékélései és megalkuvásai közötti 
területet térképezik fel Grecsó Krisztián 
versei.

Lucy Brownridge: 
A Cicacsalád és a négy évszak
Csatlakozz a cicacsaládhoz, és éljük át velük 
minden évszak szépségét ebben a bájos, 
140 felnyitható ablakot rejtő könyvben!

Christiane Herrlinger: A húsvéti történet
Ebben a könyvben a húsvét jól ismert bib-
liai történetének segítségével gyakorol-
hatják a gyermekek az önálló olvasást. A 
barátságos illusztrációkkal ellátott könyvet 
hatéves kortól ajánlják.

Új könyvek 
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: hétfő 9–15, kedd 12–19, szerda zárva, csütörtök 9–15, péntek 12–19, 
szombat 9–12 kéthetente (április 11., 25.)

Romsics Ignác: 
Hannibal ante portas – Hírünk a világban
Az átalakuló világpolitika a nagyhatalmi el-
lentétek és a regionális konfliktusok állandó-
sulása felé mutat, így döntő jelentőségű az 
Európai Unió békepárti szerepvállalása.

Farsangi koncert a zeneiskolában
Február 23-án farsangi koncertet rendezett 
a Pilisvörösvári Cziffra György Alapfokú 
Művészeti Iskola. Az este folyamán bolon-
dos és komolyabb darabok váltották egy-
mást, jelmezben, jókedvvel, néha kicsit ne-
vetve, néha meg egészen elcsendesedve.

A műsor szépen ívelt a nagy, filmszerű 
hangzásoktól az amerikai hangulatokon át 
az elegáns, játékos témákig, aztán jöttek a 
líraibb pillanatok és az ismerős, rajzfilmes 
dallamok. A végére pedig egy lendületes fú-
vós finálé tette fel a pontot – igazi „felszál-
lós” hangulat lett belőle.

Köszönjük mindenkinek, aki ott volt, tap-
solt, mosolygott. Jó volt együtt zenélni és 
együtt megélni ezt az estét.

Cziffra Görgy AMI
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Monodráma két (azaz három) szereplővel a színpadon

Telt házzal fogadta és szűnni nem akaró tapsviharral jutalmazta a Pilisvörösváron felnőtt színésznőt, Sodró Elizát a Janikovsz-
ky Éva kamaszkori naplóiból írt „Kizárólag az utókor számára” című, február 13-i előadáson a Művészetek Háza közönsége. 

Janikovszky Éváról mindenki tudja, hogy egy kedves néni, aki vicces gyerekkönyveket írt. Sodró Eliza pedig az a színésznő, 
aki ezt a képet az írónő kamaszkori naplójának bemutatásával árnyalja, szélesíti, színesíti. Az előadás kvázi monodráma, 
hiszen végig Eliza beszél Janikovszky (leánykori nevén Kucses) Éva bőrébe bújva, a színpadon ezúttal mégis hárman szerepel-
tek: rajta kívül a Fiút megformáló Martinkovics Máté, és Eliza babája, aki a nyáron fogja meglátni a napvilágot.

A Pilis TV riportjában az előadás után Sodró Elizát többek között arról kérdeztük, hogy milyen érzés újra, immár 
színésznőként a szülővárosában szerepelni, hogyan készül a babázásra, illetve milyen szerepet fog játszani Pilisvö-
rösváron élő családja a gyereknevelésben.

A videó a QR-kódot beolvasva tekinthető meg a PilisTV csatornáján.

„Ezt így írd le, ahogy mondom!”
2025-ben jelent meg egy monográfia az idős 
generációhoz tartozó magyarországi néme-
tek nyelvelsajátításáról. A szerzővel, Müller 
Mártával beszélgettünk a kötetről.

•	 Miről szól a könyv?
A könyv középpontjában idős, kétnyelvű magyarországi német 
beszélők nyelvi önéletrajzai állnak. A nyelvi önéletrajz egy spe-
ciális szövegfajta: az elbeszélő személy arra emlékezik vissza, 
hogy melyik életszakaszában mely nyelvek, nyelvjárások mi-
lyen szerepet töltöttek be, milyen pozitív és negatív emlékek 
fűződnek hozzájuk, és ezek hogyan befolyásolták az elbeszélő 
személyt abban, hogy hogyan viszonyuljon az egyik, vagy a má-
sik nyelvéhez.

•	 A nyelvi önéletrajzát elmesélő személy tehát áttekinti a 
saját életét az általa ismert nyelvek szempontjából?
Pontosan. A nyelvi önéletrajzokból kiderül, hogy mely életepi-
zódok bizonyultak az élet folyamán egy nyelvvel szemben gátló-
nak, melyek ösztönzőnek. Arra is van példa, hogy egy negatívan 
megélt epizódot, vagy akár egy teljes életszakaszt az elbeszélő 
utólag már pozitívan értékel, mert épp a valamikor negatívan 
megélt helyzet okozott egy olyan változást, ami a későbbi sike-
rének a kulcsa volt.

•	 Tudna példát mondani?
Ösztönzőleg hatott például annak megtapasztalása, hogy az 
egyébként stigmatizált német nyelvjárásukkal külföldön jól 
boldogultak – Ausztriában, Németországban mindehhez bizal-
mi szimpátia is társult. A közös nyelv közös nevező. A magas 
presztizzsel rendelkező közösség megtapasztalása erősíti az ön-
bizalmat, a saját maguk méltóságába vetett hitet. Szintén pozi-
tív élményként tér vissza a körülmény, hogy nyelvjárástudásuk 
okán a munkahelyükön adódó tolmácsolási, fordítási feladatok 
kapcsán rájuk gondoltak. Volt, ahol ezt nyelvi pótlékkal is tud-
ták honorálni. Könnyebben ment a német köznyelv tanulása is: 
bár a bajor nyelvjárás és a német köznyelv között komoly eltéré-
sek vannak, a nyelvjárás mégis segítette őket a szótanulásban, a 
könnyed, természetes német beszédben.

•	 Voltak negatív tapasz-
talatok is?
Nagyon sok. A német nyelv-
járásuk miatt ért inzultusok 
egyetemesen jelen vannak 
a nyelvi önéletrajzokban. 
Mindenhol felbukkan a 
megszégyenítés, a verbális 
és fizikai abúzus, a máso-
dik világháborútól kezdve 
kb. az 1960-as évek végéig. 
A megszégyenítés helye az 
iskola, nyilvános terek (pl. 
piac), tömegközlekedési esz-
közök. A női interjúalanyok 
verbális zaklatásról számoltak be, például hangosan elkezdték 
szidalmazni őket, ha meghallották, hogy német nyelvjárásban 
beszélgetnek egymás között. Férfi interjúalanyok arról is beszá-
moltak, hogy fizikai atrocitás is érte őket, például megütötték 
őket, többen rájuk támadtak. Egyik interjúalanyom mondta, 
miközben ezekről beszélt: „Ezt így írd le, ahogy mondom!” Vé-
gül ezt a mondatot választottam a kötet egyik mottójául.

•	 Hogy tudták az interjúalanyok ezt feldolgozni?
Úgy, hogy eltakarták a német mikrokultúrájukat, például nem 
hordtak többé népviseletet, hiszen arról beazonosíthatókká vál-
tak. Elkezdtek egymás között is magyarul beszélni, és a nyelv-
járást csak biztonságos, privát helyzetekben használták, a besú-
gás lehetőségét minimalizálva. Az egyetlen lehetséges túlélési 
és megküzdési módot választották, hiszen a második világhá-
ború után az élet szó szerint arról szólt, hogyan tudnak az em-
berek, családok egyik napról a másikra fizikailag és mentálisan 
túlélni.

•	 A nehéz sors hozott-e az idősebb generációnak jót is?
Igen, a kétnyelvűség tudományos tanulmányok szerint az egyik 
legjobb védelem az időskorban. A kötetben megszólaló összes 
interjúalany aktív, tevékeny ember. Az élet visszaadta nekik azt, 
amit el akartak tőlük venni.

VÚ
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Müller Márta

Magyarországi németek 
nyelvi önéletrajzaik 
tükrében
Nyelvelsajátítás, kétnyelvűség, 
nyelvi tapasztalatok, 
autonoetikus 
nyelvi tudás

Nyelvi önéletrajznak azokat a szisztematikusan gyűjtött szöve-
geket és dokumentumokat nevezzük, amelyekben az elbeszélő 
személyek életük történetébe ágyazottan az általuk elsajátított, 
megtanult vagy hosszabb-rövidebb ideig megtapasztalt nyelvek-
ről, nyelvi változatokról narratív formában nyilatkoznak.

Jelen kötet a nyelvi önéletrajzkutatás tudományos sokszögé-
nek és tudománymetodológiai jelentőségének a bemutatása után 
egy huszonkét nyelvi önéletrajzi interjúból álló korpuszon azt vizs-
gálja, hogy a magyarországi németek legidősebb generációjának 
milyen nyelvi impulzusok mentén alakult ki, fejlődött vagy éppen 
hogy nem fejlődött az első nyelvként elsajátított német nyelvjárá-
sa, két- vagy többnyelvűsége. Az interjúrészletek tartalmi, formai 
és interakcionális elemzése során feltárul, hogy az adatközlők ho-
gyan verbalizálják az általuk ismert nyelvekkel kapcsolatos kogni-
tív ismereteiket, a hozzájuk fűződő a� ektív viszonyaikat, hogyan 
értékelik a megismert nyelvekben elért kompetenciájukat, milyen 
hatással bírtak az élettörténetekben felbukkanó nyelvek és nyelvi 
tapasztalatok az élettörténet alakítására, illetve hogy az élettörté-
netek alakulása hogyan hatott vissza az adatközlők saját nyelvei-
hez való viszonyára.
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Bemutatkoznak a Templom téri tanítók

Szilágyi Ildikó vagyok, 
a leendő 1. b, német 
nyelvoktató osztály osz-
tályfőnöke.

2008-ban szereztem 
diplomát a Pázmány Pé-
ter Katolikus Egyetem 
Vitéz János Karán tanító 
szakon, ének-zene, va-
lamint vizuális nevelés 
műveltségi területeken. 
Tanulmányaim alatt 
egy szemesztert Eras-
mus ösztöndíjjal Bécsben tölthettem, a Pädagogische 
Akademie der Erzdiözese Wien intézményében, ahon-
nan számos hasznos tapasztalattal és új szemlélettel 
gazdagodva tértem haza. A folyamatos tanulás mindig 
is fontos szerepet töltött be az életemben, ezért 2020-
ban elvégeztem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem né-
met nemzetiségi tanító szakát is. 

Tanári pályám kezdetén Solymáron és Budán dolgoztam, 
majd egy kisebb megszakítást követően Pilisvörösváron 
helyezkedtem el. Különösen nagy öröm számomra, hogy 
itt taníthatok, hiszen pilisvörösváriként és egykori di-
ákként személyes kötődés fűz ehhez az iskolához és a 
városhoz. Jelenleg a 4. b osztály osztályfőnöke vagyok, 
emellett egy kollégámmal közösen vezetem az iskola 
diákönkormányzatát is. Ez a feladat különösen közel áll 
a szívemhez, mert rendkívül fontos számomra, hogy a 
gyerekek minél színesebb és élményekben gazdag prog-
ramokon vehessenek részt a mindennapokban – legyen 
szó gyereknapról vagy a közelgő mackónapról. 

Meggyőződésem, hogy a gyerekek kiegyensúlyozott lel-
ki világa teremti meg a tanulásban elért sikerek alapját. 
Mottóm – „A tanulásban az a szép, hogy senki sem veheti el 
tőled.” (B. B. King) – tanítói munkámban is iránytűként 
szolgál, és hiszem, hogy szeretettel, jókedvvel és empáti-
ával a mindennapi nehézségek is könnyebben leküzdhe-
tők.

Pedagógusként alapvető feladatnak tartom, hogy nyi-
tottak maradjunk az új módszerekre, és haladjunk a kor 
elvárásaival. Tanóráimon szívesen alkalmazok digitális 
eszközöket, táblagépeket, játékos feladatokat, énekeket 
és változatos munkaformákat, hogy a tanulás minél él-
ményszerűbb és hatékonyabb legyen.

Kiemelten fontosnak tartom a szülők, gyermekek és pe-
dagógusok közötti együttműködést. Célom, hogy a gye-
rekek jól érezzék magukat az osztályközösségükben, és 
minden nap pozitív élményekkel, valamint gyarapodó 
tudással térjenek haza. Édesanyaként – egy 11 éves kisfiú 
szülőjeként – a mai iskolarendszert szülői szemmel is is-
merem, ezért nagy empátiával fordulok mind a gyerme-
kek, mind a szülők felé.

Oktatás

Erdős Adrienn vagyok, 
Pilisvörösváron lakom.

Szerencsésnek érzem 
magam, mert 30. éve 
tanítok a Pilisvörösvá-
ri Templom Téri Német 
Nemzetiségi Általános 
Iskolában, amelynek ma-
gam is diákja voltam. 

Mindazt a tudást, ame-
lyet eddig megszerez-
tem, zeneiskolai tanul-
mányaimat, a szakközépiskolai óvónői képesítésemet, 
tanítóképzőkben szerzett diplomáimat, a német nyelv 
területén megszerzett képesítéseimet és tánctanfolya-
mokon szerzett gyakorlati tudásomat kamatoztatni tud-
tam eddigi pályám során. Örülök, mert taníthatok, azt 
csinálhatom, amit a legjobban szeretek. 

Szótagoló olvasástanítási módszerünk a Meixner Ildikó 
által kifejlesztett diszlexia-megelőző program. Bevált, 
elősegíti a részképesség-zavarokkal rendelkező gyere-
kek olvasástanítását. Játékossága kedvet csinál az olva-
sáshoz.

Németből első osztályban a szóbeliség a meghatározó. 
Írástanításra csak másodikban kerül sor. A szókincsbő-
vítés, a névelők tudatosítása témakörönként történik. 
A német népismeret tantárgy lehetőséget nyújt német 
nyelven a pilisvörösvári népszokások, hagyományok já-
tékos megismerésére. 

Az osztályaimat nagy felmenő rendszerben 1-4. osztá-
lyig tanítom, mint minden kollégám az alsó tagozaton. 
A gyerekek fejlődése, közös munkánk gyümölcse 4. osz-
tály végére érik be igazán. Mindig érdeklődéssel és izga-
lommal várom az új közösséget, kis elsőseimet, és fájó 
szívvel búcsúzom nagy negyedikeseimtől. 

Jelenlegi osztályom a harmadik német kétnyelvű osztály 
pályafutásom során. Rengeteg előnyét érzem ennek az 
irányultságnak. Már az első pillanattól lehetőségem nyí-
lik rá, hogy megkedveltessem a gyerekekkel a nyelvet, 
hogy később is természetes legyen számukra a német szó. 
Meg merjenek szólalni, szívesen beszéljenek németül is. 

Reménykedem benne, hogy a következő, a 2026 szep-
temberében induló osztályom is ezzel az irányultsággal 
indulhat.

További információk az iskolákról:
Templom tér: www.temisk.hu

Vásár tér: www.nnai.hu
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Bemutatkoznak a Templom téri tanítók Uriné Váradi Ágnes (általános tagozat, angol orientációjú 
osztály)

„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémánt-
ját szép vigyázattal, csendben csiszoljam kristályba.” (Németh 
László)

1988-ban végeztem az Esztergomi Tanítóképző Főiskolán taní-
tóként, testnevelés szakkollégiummal. Pályakezdő éveimben 
Budapesten dolgoztam, majd gyermekeim megszületése után, 
1995-től a Templom Téri Általános Iskolában tanítok. Kilenc 
évig az alsó tagozat egyik munkaközösség-vezetője voltam, 
majd 2017-ben minősítő vizsgát tettem, és a pedagógus II. fo-
kozatba léptem. Szakmai ismereteimet és módszertani tudá-
somat folyamatosan fejlesztem, tanfolyamokon rendszeresen 
részt veszek. A tanulási folyamatban megpróbálok mindenki-
nek igénye szerint segíteni. Ehhez családias hangulatú, baráti 
légkört építek ki, ahol szabad hibázni, bátran lehet kérdezni. 
Értékelő munkámban fontosnak tartom a motiválást és a ju-
talmazást. Egyik szívügyem a tehetséggondozás, az érdeklődő 

gyerekeket szívesen készítem fel 
versenyre.

A tanulás segítése mellett nagy 
hangsúlyt fektetek a nevelésre 
és közösségépítésre, ezért sok 
időt töltök együtt diákjaimmal. 
A szülőkkel mindig jó, együtt-
működő a kapcsolatom, aminek 
alapja a bizalom és a közös aka-
rat, hogy mindannyian a gyer-
mek érdekét nézzük. Igyekszem 
mindent megtenni annak érde-
kében, hogy a gyerekek szívesen jöjjenek iskolába, minél több 
élménnyel és tudással gazdagodjanak, és sokat fejlődjenek az 
irányításom alatt. Az iskolakezdés hatalmas lépés egy gyer-
mek életében, éppen ezért egy bizalomra épülő, szeretetteljes 
légkör megteremtésére törekszem, hogy az óvoda-iskola át-
menet zökkenőmentes legyen. Szeretettel várom a leendő kis 
elsősöket!

Leendő tanítók a Vásár téren
Varga Nóra vagyok, 
a leendő 1. a osztály 
osztályfőnöke.

Tanítói diplomámat 
2006-ban szereztem 
az esztergomi Vitéz 
János Római Kato-
likus Tanítóképző 
Főiskolán. Felsőfokú 
tanulmányaim vé-
geztével más terüle-
teken dolgoztam, de 
a Vásár téri iskola 
mindig közel állt a szívemhez, mivel már gya-
korlati időmet is itt töltöttem. 

Iskolánkban 2016 óta tanítok. Pilisvörösvárhoz 
több szálon kötődök, ide jártam középiskolába, 
közel 17 évig tagja voltam a Német Nemzetiségi 
Fúvószenekarnak, és 10 éve itt is élek. 

A nemzetiségi szokások és hagyományok sokat 
jelentenek számomra, fontosnak tartom, hogy a 
gyerekek is megismerjék, megéljék ezeket. 

Törekszem a szülőkkel való szoros kapcsolattar-
tásra a gyermekek személyiségfejlődének érde-
kében, valamint kiemelten fontos számomra a 
nyugodt légkör megteremtése a tanuláshoz és az 
összetartó osztályközösség kialakítása. 

Izgatottan várom a jövő tanévet, az új, csillogó 
szemű elsősöket, az új kihívásokat. 

 „Akkor tanít jól az ember, ha közben ő maga is 
tanul.” (Vörös István)

Uszkai Ágnes tanítónő vagyok, a leendő 
1. b osztály osztályfőnöke. 2006-ban végez-
tem a Munkácsi Egyetem tanítói szakán. 
12 éve dolgozom a Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Általános Iskolában. 2 évig 
napközis tanítóként, azóta pedig az alsó ta-
gozat osztályaiban segítem a gyermekeket 
a tudás megszerzésében és a tudásvágy fel-
ébresztésében.

Továbbképzésekkel, szakmai napokkal, 
tréningekkel igyekszem tudásom bőví-
teni. Kiemelt szerepet kap pedagógiai 
munkámban a környezettudatos nevelés, 
valamint a differenciált, gyermekközpon-
tú oktatás. Elvégeztem egy fejlesztőpedagógiai szakmódszertan tovább-
képzést is, amely a hozzám érkező elsős gyerekek preventív fejlesztésében 
segít. Nagyon fontos, hogy a különböző képességekkel érkező gyerekek 
számára a megfelelő tanítási módszereket a tanulók egyéni képessége-
ihez igazítsam, és ezzel is elősegíthessem a fejlődésüket. Ebben jelentős 
segítséget jelentenek az intézmény által biztosított korszerű módszertani 
eszközök.

Elengedhetetlen számomra, hogy a teljesítményalapú oktatás mellett egy-
mást segítő és megbecsülő közösséget formáljak a rám bízott gyerekekből. 
Elsős tanítóként lehetőségem van nemcsak a gyermeki, hanem szülői kö-
zösség kialakítására, formálására, amelyeket a közös családi programok 
tesznek lehetővé. Éppen ezért fontos számomra a szülőkkel való bizalmon 
alapuló kapcsolatépítés, mert csak egymást támogatva érhetünk el valódi 
sikereket.

Szeretetteljes, biztonságos légkör kialakítására törekszem. Hiszem, hogy 
lelkes, empatikus személyiségemmel és következetes, ugyanakkor támoga-
tó hozzáállásommal képes vagyok motiválni a rám bízott gyermekeket, és 
segíteni őket abban, hogy örömmel és magabiztosan fedezzék fel a tudás 
világát.

A hétköznapokban az alábbi idézet ad számomra iránymutatást: „A legfon-
tosabb, amit adhatunk a gyermekeknek: gyökerek és szárnyak.” (Goethe) 
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Bizakodás és szakmai előrelépés

•	 Az interjú készítésének idején kezdődik a felnőttbaj-
nokság tavaszi fordulója. Az Ecser ellen mindjárt sike-
rült is nyerni. Miként értékeli a mögöttünk lévő bajnok-
sági időszakot?
Sejtettük már az idény elején is, hogy ez az évad a korábbi megye 
kettes idényhez képest nehezebb lesz számunkra. Több tényező 
is indokolta ezt, ugyanakkor úgy érzem, hogy a csapat mentali-
tása és hozzáállása végig rendben volt. A tavaszi rajt különösen 
biztató, hiszen az isaszegi iksz és az Ecser elleni győzelem jó vis�-
szaigazolása annak a munkának, amit az elmúlt hónapokban 
elvégzett Bakti Joci a fiúkkal. Meggyőződésünk, hogy a srácok 
tavasszal még jobb teljesítményt fognak nyújtani a bajnokság-
ban, hiszen a téli időszakban rendkívül komoly munkát tettek 
bele a felkészülésbe, és ennek az eredménye fokozatosan fog 
megmutatkozni a pályán is.

•	 A felkészülési időszakban részt vettek például a XI. Po-
korny Téli Tornán, ahol szépen helytálltak a fiúk. Mire 
következtet ebből a jövőre nézve?
A téli tornát nem szeretném túlértékelni eredményességi szem-
pontból. Számunkra elsősorban a játéklehetőség miatt volt fon-
tos és hasznos ez a torna, hiszen ilyenkor az a leglényegesebb, 
hogy minél több mérkőzéshelyzetben próbálhassuk ki az edzé-
seken gyakorolt elemeket. Voltak kifejezetten jó meccseink, 
amikor szervezetten és fegyelmezetten játszottunk, de akadtak 
kevésbé sikerült találkozók is. Ez teljesen természetes a felké-
szülési időszakban. Ezekből a mérkőzésekből sokat tanultunk, 
és a hibák kijavítása hosszú távon mindenképpen a csapat fej-
lődését szolgálja.

•	 Hogyan értékeli az utánpótlás-korosztály kapcsán az 
utóbbi időszakban elvégzett munkát?
Utánpótláscsapataink január eleje óta folyamatos edzésmunkát 
végeznek. Az időjárás megnehezítette a szabadtéri foglalkozá-
sokat, de igyekeztünk minden körülményhez alkalmazkodni. 
Összességében elmondható, hogy a felkészülés jól sikerült: a 
gyerekek motiváltak voltak, rendszeresen látogatták az edzése-
ket, és szemmel látható fejlődést mutattak.

•	 Ezúttal is volt PUFC-Schiller Kupa. Hogy sikerült a 
rendezvény?
A PUFC-Schiller Kupa egyesületünk életében valóban fix pont, 
amely minden évben kiemelt esemény. Idén három korosztály-
ban, összesen tizenhat csapat részvételével rendeztük meg a tor-
nát. Úgy gondoljuk, hogy a rendezvény elérte a célját, hiszen a 
középpontban ismét a gyermekek öröme és a játék szeretete állt. 
A visszajelzések pozitívak voltak, a hangulat kiváló, és külön 
öröm számunkra, hogy a résztvevők sportszerű, jó színvonalú 
mérkőzéseket játszottak.

•	 Az U15-ös és U19-es korosztályok február elején Né-
metországban jártak, egészen pontosan Eching am Am-
merseeben kétnapos nemzetközi tornán. Milyen tapasz-
talatokkal gazdagodhattak a fiatalok?
Idén már harmadik alkalommal utaztunk ki német barátaink-
hoz Eching am Ammersee településre. Ez a néhány nap rend-

A felnőtt bajnokság lapzártánk napjaiban vette kezdetét, így a vörösvári futball jelenlegi 
helyzetéről, valamint az utánpótlással való munkáról beszélgettünk Bilau Csabával, 

a Pilisvörösvári UFC elnökével.
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kívül hasznos volt. Egyrészt kapcsolatépítési szempontból sokat 
jelent, hiszen a nemzetközi sportkapcsolatok hosszú távon ko-
moly értéket képviselnek. Másrészt szakmailag is előrelépést 
hozott, hiszen más futballkultúrával, eltérő játékstílussal talál-
kozhattak a fiatalok. Külön büszkeség, hogy mindkét korosz-
tályban az első helyen végeztünk, ami visszaigazolja az itthon 
elvégzett munka minőségét.

•	 Kérem, pár mondatban fejtse ki a jövőbeli terveket!
A téli időszak képzési szempontból kifejezetten eredményes 
volt. Ilyenkor tudatosan nagyobb hangsúlyt fektetünk az egyéni 
technikai elemek fejlesztésére: labdakezelésre, passzpontosság-
ra, döntéshozatalra. A fiatalabb korosztályoknál a játék megsze-
rettetése és az alaptechnikák stabil elsajátítása a legfontosabb, 
míg az idősebbeknél már a taktikai érettség és a csapatjáték 
fejlesztése kerül előtérbe. Már nagyon várjuk azt, amikor kint 
edzhetünk a füves pályán. Erre azonban csak szép fokozato-
san kerülhet sor, hiszen ha március elejétől mind a nyolc baj-
noki korosztályunk egyszerre kezdi meg a munkát a pályán, 
az szinte biztosan ismét nagyon rossz állapotba hozza majd a 
játékteret. Ezt a problémát évek óta ismerjük, és sajnos minden 
tavasszal szembesülünk vele. Hosszú távon egyértelműen egy 
nagy méretű műfüves pálya jelentene valódi megoldást, amely 
tehermentesítené a jelenlegi pályát, és megfelelő körülménye-
ket biztosítana az edzésekhez és a mérkőzésekhez. Erről valóban 
sokszor beszéltünk már. Egy dolog biztos: a gyerekek a befekte-
tett munkájuk és kitartásuk alapján mindenképpen megérde-
melnék a jobb feltételeket.

•	 Nyáron milyen programok, táborok várják majd a gye-
rekeket a pályán?
A nyár elején szeretnénk megrendezni azt a nemzetközi tornát, 
amelyen német barátaink is részt vesznek majd, így folytatva az 
évek óta épülő kapcsolatot. Emellett természetesen idén is négy 
napközis focitáborral készülünk a gyerekek számára. Ezek a 
táborok nemcsak szakmai fejlődést biztosítanak, hanem közös-
ségi élményt is nyújtanak, ami legalább olyan fontos. Célunk, 
hogy a gyerekek élményekkel gazdagodva, még motiváltabban 
térjenek vissza a következő idényre.

Kókai Márton



Vörösvári Újság      2026. március 25

A 2026-os UBM RedRun minden korábbit 
felülmúl majd: az ötödik, jubileumi év alkal-
mából teljesen új pályákkal, kibővített 
távval, egyedi futamokkal és vadonatúj 
élményekkel várnak minden korosztályt. A 
verseny történetében először a város szívé-
ben, Pilisvörösvár legszebb részeit érintve 
futhatnak a résztvevők. 

A verseny célja, hogy Pilisvörösváron közös sportélményt te-
remtsen gyermekek, családok és amatőr sportolók számára, 
ahol a mozgás, az egészség és az együtt eltöltött idő egyaránt 
szerepet kap. Az esemény lehetőséget ad arra, hogy a résztve-
vők saját szintjükön, biztonságos és barátságos környezetben 
kapcsolódjanak be a sportolás örömébe. Az idei évben több új-
donság is bemutatkozik, amelyek Pilisvörösvár sportéletében 
mérföldkőnek számítanak, és hosszú távon is erősítik a város 
futóhagyományait.

Újdonságok 2026-ban
Ovifutam – 300 méter: az idei év egyik legkedvesebb újítása. A 
300 méteres ovifutam kifejezetten a legkisebb hősöknek szól. 
Kísérővel vagy anélkül, óriási lelkesedéssel és hatalmas szurko-
lás mellett szerezhetik meg életük első futóélményét. Cél: sze-
rethető, játékos, biztonságos élmény a legkisebbeknek.

3,5 km – új felnőtt/gyerek táv: tökéletes azoknak, akik még nem 
érzik késznek magukat a 7 km-re, vagy akik most kezdenek fut-
ni, vagy csak belekóstolnának egy igazi futóverseny-hangulat-
ba. Ez a táv nagyon hiányzott eddig: gyors, könnyen teljesíthető, 
mégis igazi versenyélményt nyújt.

Fontos: az új 3,5 km-es futam miatt 2026-ban nem lesz váltó az 
UBM RedRunon, a rövidebb táv tökéletes alternatívát biztosít 
mindenkinek, aki 7 km-t még nem szeretne vállalni.

Az idei évben a 7 km is egy körből áll majd.

21 és 14 km-es futam: itt újdonság, hogy a 21 és a 14 km-es fu-
tamot a teljes várost érintve, Pilisvörösvár egész területén ren-
dezik meg kijelölt útszakaszon, pályabiztosítással, aszfaltozott 
utcákon. A gyerektávokat továbbra is a Nagy-tó körüli futópá-
lyán rendezik meg.

Nevezési díjak
Gyerekfutamok: 300 m: 500 Ft; 1 km, 2 km 990 Ft
Felnőttfutamok: 3,5 km: 4790 Ft; 7 km: 5750 Ft; 
14 km: 6900 Ft; 21 km: 8290 Ft

Kategóriák/korosztályok
Felnőtt kategóriák, külön férfi és nő: 
Junior kategória: 14–29 év között
Felnőtt kategória: 30–49 év között
Szenior kategória: 50+
Gyermek kategóriák, külön fiú és lány:
1 km: 2018/2019-ben születettek, 2016/2017-ben születettek
2 km: 2018/2019-ben születettek, 2016/2017-ben születettek, 
2014/2015-ben születettek, 2012/2013-ben születettek

Rajtidők
21 km (1×14 km és 1×7 km-es kör), rajt: 08:00
14 km (1×14 km-es kör), rajt: 08:00
7 km (1×7 km-es kör), rajt: 08:15
3,5 km, rajt: 8:30
2 km, rajt: 10:30
1 km, rajt: 11:00
300 méteres ovifutam, rajt: 11:30
Eredményhirdetés: 12:00

Rajtszám átvétele
A Művészetek Házában: 
május 7–8-án 08:00–18:00 között.
A helyszínen: május 10-én
21 km távnál: 07:00–07:45,
14 km távnál 07:00–07:45,
7 km távnál 07:00–08:00,
3,5 km távnál 07:00–08:15,
2 km gyermekfutamnál 09:00–10:15,
1 km gyermekfutamnál 09:00–10:45,
Ovifutamnál 09:00–11:00 között.

Fontos tudnivalók
Versenyközpont: Pilisvörösvár, Kacsa-tó rendezvénysátor
Az UBM RedRun futóversenyre kizárólag előnevezéssel lehet 
regisztrálni. Helyszíni nevezésre nincs lehetőség! A nevezést 
online lehet leadni, a regisztrációs űrlap pontos kitöltésével és 
a nevezési díj kiegyenlítésével. A nevezési díj kizárólag bank-
kártyával, az OTP SimplePay biztonságos fizetési rendszerén 
keresztül fizethető. A nevezés csak a sikeres bankkártyás fizetés 
után válik érvényessé.

Nevezési időszak
Az UBM RedRun versenyre történő regisztráció 2026. február 
16-tól lehetséges legkésőbb 2026. április 26-ig.
Lemondás és nevezés átadása: A nevezés lemondása kizárólag 
írásban, e-mailben kezdeményezhető (az e-mail-címet később 
adják meg). A nevezés másik résztvevő részére átruházható 
2026. április 26. 12:00 óráig, azonban a nevezési díj visszatérí-
tésére nincs lehetőség.

Nevezési díj tartalma
A versenyen való részvétel, egyedi névre szóló rajtszám, szala-
gozott versenyútvonal, rajtcsomag (sportzsák, logózott csősál), 
chipes időmérés, azonnal elérhető online eredménylista, ingye-
nes, profi versenyfotók (legkésőbb a versenyt követő napon el-
érhetőek), frissítés a verseny során, egyedi befutóérem minden 
távon, távonkénti és korosztályonkénti díjazás az 1–3. helyezett 
női és férfi versenyzők számára, egészségügyi biztosítás, öltözők 
és csomagmegőrzési lehetőség a versenyközpontban, fedett ver-
senyközpont, fagylaltkupon gyermekeknek (a verseny után egy 
hétig beváltható), és természetesen: az élmény.

Díjazás
Az abszolút kategóriák 1–3. helyezettjei kupadíjazásban része-
sülnek, míg a korosztályonkénti győztesek éremdíjazást kap-
nak.

Egyéb programok: gyerekeknek ninja akadálypálya, mászófal, 
darts, foci, spinning.

pilisvorosvar.hu

Május 10-én jön az 5. UBM RedRun
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Isten éltesse Manhertz Matyi 
bácsit!
Fetter Ádám polgár-
mester 90. születés-
napja alkalmából kö-
szöntötte Manhertz 
Mátyást, aki 1936. 
február 5-én született 
Pilisvörösváron. Az 
elemi iskola után Pes-
ten végezte el az Ipari 
Szakiskolát, ahol épü-
letdíszítő és kőfaragó végzettséget szerzett. Ezzel hivatást 
talált, amelyben majd 70 éven át alkotott maradandót.

Gábeli Zsuzsannával 1960-ban  házasodtak össze, tavaly ün-
nepelték ennek 65. évfordulóját. Három gyermekük szüle-
tett, a családi hagyományt Mátyás fia vitte tovább, aki épü-
letdíszítő céget alapított, ahol édesapja a mai napig besegít a 
műhelymunkákban.

Matyi bácsi munkamorálja legendás. 78 évesen még a Mar-
git híd pillérdíszítésén dolgozott, részt vett a Lánchíd címer-
díszítésében és munkája látható a Bazilikán is. A fertődi 
Eszterházy-kastély különösen közel áll a szívéhez: először 
az 1950-es években dolgozott ott, utoljára 2005-ben, vagyis 
csaknem ötven éven át hagyta ott keze nyomát.

Családja ma is élete középpontja. Gyermekei, nyolc unokája 
és három dédunokája mindannyian Pilisvörösváron élnek. 
A munka mellett nagyon szeret kertészkedni: fáit és sző-
lőjét saját kezűleg gondozza. A fiataloknak is van üzenete: 
becsüljék meg a munkát, mert „a munka nemesít”, sőt aki 
rendesen dolgozik, annak még edzőterembe sem kell járnia. 
A hosszú élet titka: „Nyolcvan éve borozom és kilencven éve 
nem dohányzom.”

90 év emlékekből 
Balázs Gyuláné Gáspár Irént 90. 
születésnapja alkalmából szemé-
lyesen köszöntötte Fetter Ádám 
polgármester.

Irén néni 1936. február 3-án szü-
letett Piliscsabán, de gyermek- és 
fiatalkora szorosan összefonódik 
Pilisvörösvárral, hiszen a család a 
Csobánkai utcában élt. Ő a Vásár 
téri iskolába járt, tanulmányait 
kereskedelmi szakközépiskolá-
ban folytatta, majd az államigazgatásban helyezkedett el. 1952-
ben ismerte meg férjét, akivel 1953-ban házasodtak össze, két 
lányuk született. Négy unokája és nyolc dédunokája van.

Irén néni 2022 óta a Szent Erzsébet Otthon lakója, ahol aktívan 
részt vesz a közösségi életben, nagy örömmel kártyázik. A fiata-
loknak azt üzeni, hogy tanuljanak, képezzék magukat – különö-
sen nyelveket –, és olyan munkát válasszanak, amit valóban sze-
retnek, mert az ad értelmet és tartást egy életen át.

Ezüstérem Belgrádból
Ezüstérmes lett a magyar férfi vízilabda-válogatott a Belg-
rádban megrendezett Európa-bajnokságon. A tornán Man-
hercz Krisztián – akit a döntő után az Eb álomcsapatába is 
beválasztottak – végig meghatározó teljesítményt nyújtott: 
Franciaország és Görögország ellen 4–4 gólt, Montenegró, 
Szerbia és Málta ellen 1–1–1 gólt, Hollandia és Spanyolország 
ellen 2–2 gólt szerzett, mindezt kiváló játékkal és határozott 
vezérszerepben.

A döntőben a házigazda Szerbia bizonyult jobbnak, így a 
magyar csapat végül ezüstéremmel zárta a kontinensvia-
dalt. „Gratulálok az egész csapatnak az elmúlt két és fél hét 
teljesítményéhez. Eljutni egy Európa-bajnoki döntőbe vagy 
bármilyen döntőbe nem könnyű. Azért ez fájó, mert azt gon-
dolom, megvolt az esélyünk, de túl sokat hibáztunk a fontos 
pillanatokban. Azt mondtuk, hogy ha nagyjából tíz gólt ka-
punk, akkor megnyerjük a mérkőzést. Nem hátul buktuk el 
ezt a meccset, hanem elöl. Nyilván vannak dolgok, amit ki 
kell javítani. Nagyon sokat hibáztunk, amit ki fogunk ele-
mezni. Gratulálok a szerbeknek, bebizonyították, hogy ott-
hon azért mindig könnyebb” – fogalmazott Manhercz az M4 
Sport kamerái előtt.

pilisvorosvar.huVörösvári fiú Szlovéniában
Új fejezet kezdődik Bakti Balázs pályafutásában: a Zalaegersze-
gi TE középpályását leigazolta a szlovén másodosztály élén álló 
NK Nafta Lendva csapata. A 21 éves futballjátékos a bajnokaspi-
ráns együttesnél folytatja karrierjét, ahol komoly célokért küzd-
het a tavaszi szezonban, hiszen a lendvai csapat 16 forduló után 
vezeti a szlovén másodosztály tabelláját, kétpontos előnnyel a 
második helyezett előtt.

Balázs 2024-ben igazolt a ZTE-hez, ahol rövid idő alatt megha-
tározó szereplővé vált. Közel 50 tétmérkőzésen lépett pályára, 3 
góllal és 5 gólpasszal segítette csapatát. Tehetségét korábban az 
U15-ös, U17-es, U19-es és U21-es magyar válogatottban is bizo-
nyította.

Fetter Erik jó formában várja a 
szezont
Komoly alapozáson van túl Fetter Erik, aki a téli időszak után jó 
formában várja az új idényt. A vörösvári profi kerékpáros a tava-
lyi szezon lezárása után pihenéssel kezdett, majd novemberben 
új lendülettel indította a felkészülést, melyben a megszokottnál 
nagyobb hangsúlyt kapott az erőnléti és konditermi munka.

A tél egyik legfontosabb állomása a Team United Shipping há-
romhetes spanyolországi edzőtábora volt. A napsütéses kilomé-
terek, a kiváló edzéskörülmények és a profi háttér – dietetikus, 
séf, masszőrök, szerelők, sportvezetők – mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy a csapat kihozza a maximumot a közös munkából. 
Erik szerint ez az időszak sokat dobott a formáján, és sikerült 
tovább csiszolni azt, amit itthon már felépített.

A február edzés szempontjából egy tudatosan lazább szakasz 
volt, márciusban viszont két horvátországi versennyel rajtol a 
szezon. Ha a téli munka valóban visszaköszön az eredmények-
ben, akkor egy erős, látványos év jöhet Fetter Erik számára.

Flink Mihály



Elhunytak
Schreck István Zoltánné
60 év
2025. 12. 18.
Bartók Béla utca 18.

Gróf Tibor Sebestyén
61 év
2026. 01. 12. 
Fő utca 73.

Fekete Zoltán 
61 év 
2026. 01. 24. 
Kápolna utca 36.

Botzheim Józsefné szül. 
Miereisz Katalin 
81 év
2026. 01. 27.
Tövis utca 16.

Solymosi Gyuláné szül. 
Fetter Magdolna 
89 év
2026. 01. 31. 
Fő út 7.

Víg István
80 év
2026. 02. 09. 
Tó utca

Pál Zoltán János
82 év
2026. 02. 24.
Őrhegy utca 65.

Anyakönyvi hírek
Megszülettek

Nick Zénó Márton
2025. 12. 17. 
anya: Krammer Zsuzsanna
apa: Nick Erik

Fülöp Dániel
2026. 01. 16.
anya: Uri Bernadett
apa: Fülöp Gábor

Sztoján Lídia Zsuzsanna
2026. 01. 20.
anya: Csizmadia Krisztina
apa: Sztoján Márton

Biró Csanád
2026. 01. 25.
anya: Botzheim Boglárka
apa: Biró Levente

Spiegelberger Ákos
2026. 01. 27.
anya: Kovács Blanka
apa: Spiegelberger Zoltán

Kovács Flórián
2026. 02. 04.
anya: Leitner Enikő
apa: Kovács Barnabás

Hirdetések

Orizze meg méltó
módon szerettei

emlékét!

ilyen volt ilyen lett

SÍRKOTISZTÍTÁS

Vállaljuk fa sírkeretek, egyedi
síremlékek gyártását,

helyezését, termofölddel
feltöltését, körbe murvázását.

FA SÍRKERET KÉSZÍTÉS

Kohlhoffer Rudolf r. főtör-
zsőrmester pilisvörösvári 

körzeti megbízott 
szolgálati száma: 
06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőr-
mester pilisvörösvári kör-
zeti megbízott szolgálati 
száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat 
kizárólaga 105-ös vagy 

a 112-es telefonaszámon 
lehet riasztani!
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kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

MAGÁNVÉRVÉTELI ÉS 
MINTAVEVŐ PONT

Pilisvörösváron! 
Országos magánvérvételi és mintavevő hálózat, 

amely gyors, kényelmes és megbízható 
laborvizsgálatokat kínál modern környezetben, 

barátságos szakemberekkel!

Görgey u. 13., fszt.

A TE egészséged, a mi küldetésünk! 

+36 70 727 2553
www.mundimed.hu

Foglalj időpontot még MA!

!
ELKÖLTÖZÜNK!

Szeretnénk értesíteni mindenkit, 
hogy a MundiMed pilisvörösvári 

vérvételi pontja új helyre költözik!

Április 1-től új címen várunk:
Pilisvörösvár, Görgey u. 13., fszt.

(Az Orlen benzinkút mögött találsz minket!)

Ugyanazzal a gondoskodással, 
ugyanolyan gyors és megbízható 

szolgáltatással várunk – csak most 
már új helyen!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás



Vörösvári Újság      2026. március 29

Élje át mekkora öröm
visszakapni a hallását!

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt már több ezer 
embernek segítettünk.

Világszínvonalú dán 
készülékek elérhető áron.

Lehetőség támogatási kedvezményekre
Alig látható, diszkrét megjelenésű modellek
Nagyon egyszerű kezelhetőség, tiszta hangzás
Ha van már máshol vásárolt készüléke és nem 
elégedett vele, javasoljuk, hogy próbálja ki 
díjmentesen a mi hallókészülékeinket is.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

MagNet Prizma  
lakossági forint betét

* Új forrásból származó összeg lekötése esetén. A MagNet Prizma lakossági forint betét részletes feltételeiről (közte az új forrás fogalmáról) bármely 
bankfiókunkban, továbbá a www.magnetbank.hu/prizmabetet oldalon tájékozódhat. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a benne foglalt informá-
ciók tájékoztató jellegűek, és célja kizárólag a figyelem felkeltése. A tájékoztatás nem teljes körű. 
A részletes feltételekért (közte az új forrás meghatározásáért) látogasson el honlapunkra: www.magnetbank.hu/prizmabetet, bármelyik MagNet bankfi-
ókba, illetve tájékozódjon a honlapon közzétett, vonatkozó szabályzatokból (Általános Üzleti Feltételek és Pénzforgalmi Üzletszabályzat), valamint az 
Általános Hirdetményből, Lakossági ügyfeleknek kínált betétek kamatairól, díjairól, jutalékairól és költségeiről szóló kondíciós listából és a Lakossági 
bankszámlák díjairól és jutalékairól szóló kondíciós listából. A Bank fenntartja a feltételek egyoldalú módosításának jogát.

EBKM:

7,00%*

7,08%*
Éves kamatláb

3
HÓNAPOS 

LEKÖTÉSRE

ÚJ 
FORRÁS 
ESETÉN*

MagNet Solymár 
2083 Solymár, Várhegy u. 1.

 2026.  
március 16-tól  

április 15-ig

MAGNET PILISVOROSVAR PRIZMA 2026.03. 179,7x122,25mm.indd   1 2026. 02. 27.   11:27



LÉNA - új könyv
az üvegfal regény

folytatása

A SZABADSÁG FELÉ   
Kiút a bántalmazásból 

Dobray Sarolta 
dr.Bánki György

a Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány bemutatja:

PILISVÖRÖSVÁR

MŰVÉSZETEK HÁZA, 19:00

ÁPRILIS 02.

04.09.PÖLTL ÁKOS 
AZ OKOSTELEFONOK ÉS A KÖZÖSSÉGI MÉDIA
HATÁSA GYEREKEINK MENTÁLIS- ÉS FIZIKAI

EGÉSZSÉGÉRE

A PILISI MEDENCE KULTÚRÁJÁÉRT ALAPÍTVÁNY BEMUTATJA: 

PILISVÖRÖSVÁR, MŰVÉSZETEK HÁZA - 19:00

Előadó: Pöltl Ákos, Semmelweis Egészségfejlesztési Központ digitális
gyermekvédelmi szakértő, Ifjúságkutató Intézet családbiztonsági

szakértő, a Kapcsolj ki! mozgalom alapítója.

Nyílt előadás

www.pmka.hu

 

XII. Művészeti Iskolák Találkozója 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a  

2026. április 24-én, pénteken megrendezésre kerülő 

XII. Művészeti Iskolák Találkozójára. 

Pilisvörösvári Cziffra György  
Alapfokú Művészeti Iskola 

Pilisvörösvár, 
Szabadság u. 21. 

 

    Közreműködnek: 

  Az Érdi Tankerület művészeti iskoláinak növendékei.  

  Vendég: Páduai Szent Antal Alapfokú Művészeti Iskola.  

 

 zene 
 dráma 
 táncművészet 
 képzőművészet  

15:00 Művészeti iskolák gálaműsora 

A belépés díjtalan. 

Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, 
ezért sokszor magányos… Ha szereti a társaságot, sze-
ret beszélgetni… Ha néha jó lenne otthonról kimozdul-
ni… Látogasson el hozzánk munkanapokon a Napos 
Oldal idősek klubjába! (Pilisvörösvár, Rákóczi u. 5., te-
lefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető

Köszönet
nyilvánítás
A Fiviret Egyesület janu-
ár 25-én rendezte meg az 
éves Asszonybált. Ezúton 
is szeretnénk megköszön-
ni támogatóinknak a sok-
sok szép, értékes felaján-
lott tombolaajándékot.

Fiviret Egyesület 

Hirdetési díjak 
a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

3030
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Programajánló

Művészetek Háza büfé nyitvatartása: 
Hétfőtől péntekig: 12.00–20.00 

Hétvégén: a programok függvényében

április 17.
Haberle Erika 
és Juhász László operett- 
és táncdalműsora

16.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 27. Filmklub: 
Hétköznapi mennyország

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 6. Locsolóbál a Nyugdíjas 
Egyesület szervezésében

15.00–20.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 28. Level Up játékest

19.00–02.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 29. Pilisvörösvári Passió

16.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 31. Retro kártya- és sakkparti

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 2. Kézműves foglalkozás

14.30 Készítsünk együtt húsvéti dekorációt
Helyszín: Művészetek Háza

április 2. Lélek Kapu

19.00 Dobray Sarolta és dr. Bánki György: 
A szabadság felé – Kiút a bántalmazásból 
A PMKA szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza

április 5. Húsvéti bál

20.00 Zenél a Die Adlersteiner zenekar
Helyszín: Művészetek Háza

április 9. Lélek Kapu

19.00 Pöltl Ákos: Az okostelefonok és a 
közösségi média hatása gyerekeink 
mentális és fizikai egészségére
Helyszín: Művészetek Háza

április 10. Filmklub

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 10. Gyémánt Jazz Klub 
– Dr. Peller Jazz Band

20.00 Vendég: Szalay Gábor (gitár)
Helyszín: Művészetek Háza

április 11. Költészet napja: 
Andoki dallamok

9.30 Helyszín: Városi Könyvtár udvara

április 14. Retro kártya- és sakkparti

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 16. Óceánjáróval 
a Karib-tengeren

18.00 Helyszín: Városi Könyvtár udvara

április 18. Nemezelő workshop

11.00–19.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 18. László Attila koncertje

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 19. 55. Kertbarát ünnep 
és borverseny

Helyszín: Művészetek Háza

április 20. Véradás

12.00–19.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 23. Világjárók

18.00 Marokkó ezer arca 
Radics Tamás előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

április 23. Dumaszínház
Elek Péter önálló estje

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

április 24. XII. Művészeti Iskolák 
Találkozója gálaműsor

Helyszín: Zeneiskola15.00

április 24. Filmklub

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

13.00



2026. 
május 10.

FUSS VELÜNK
PILISVÖRÖSVÁRON!

www.redrun.huwww.redrun.hu

      facebook:
pilisvorosvarubmredrun

 Húsvéti bál Húsvéti bál

 DIE ADLERSTEINER

2026. április 5.
20.00-02.00

2026. április 5.
20.00-02.00

WWW.MHPV.HU/JEGYVASARLAS

JEGYÁR ONLINE:
3.500FT

HELYSZÍNEN:
4.000FT

Ételt-italt behozni tilos! A büfé üzemel!

LEVEL UPJátékes t2026.március 28. 

Belépődíj: 1.000 Ft
19.00-02.00

Helyszín:  Művészetek Háza
                          Pilisvörösvár, Fő utca 127.

biliard 
pingpong

csocsó

BINGOBINGOBINGO

DARTSDARTSDARTS

A büfé üzemel!


